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ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΩΣ ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ Πριν τήν αναχώρηση του κ. Παπανδρέου

Μεγάλη πυρκαγιά απείλησε
χωριά τοϋ νομοϋ ΛασιΒίου

ΚΑΗΚΑΝ ΣΠΙΤΙΑ ΣΕ ΔΥΟ
Μέσα σε

θι «λαμπάδιασε» 
πυρκαγιά που η

ίέκτασή τη
α^ά

και ταυ Ηρακζ.κίου.
Η ία ρκαγιά ξέσπασε στις 8. 

30' το βράδυ της Κυριακής, πι­
θανότατα από το νεκροταφείο 
του χωριού Ρίζα του Λασιβίου. 
Γρήγορα επεκτάθηκε λόγω των 
δυνατών ανέμων που έπνεαν

ΤΟ «ΞΕΝΙΑ»
ΣΤΟ 1ΚΑ

ί ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ
ΔΙΑΓΝ. ΚΕΝΤΡΟ

Ο EOT ύστερα από συνεννο­
ήσεις ιμε το Υπουργείο. Υγείας 
και Πρόνοαας αποφάσισε να πα- 
,ραχωρήσει τα ξενοδοχείο «Ξε- 

« via» της πόλης μας στο· ΙΚΑ, 
' προπειμένου να δηιμιουργηθεί 
διαγνωστικό κέντρο

.. Αυτό ανακοίνωσε το Σάββατο 
/ ο Υπουργός Υγείας και Πρόνοι- 
' ας κ. Βερυβακης, ο οποίος ήρθε 

εδόι για να εγκαινιάσει την κλι- 
νΐ’Κή: του ΙΚΑ, καναναχώρηίσε 
τα βράδυ του Σαββάτου.

στην περιοχή. Ισχυρή πυροσβε­
στική και αστυνομική δύναμη 
που έφθασε επί τόπου δεν μπό­
ρεσε να ελέγξει την φωτιά. Το 
χωριό εκκενώθηκε, δυό σπίτια 
του όμως κάηκαν.

Δεν πέρασαν ποιλλές ώρες και 
η φωτιά προχώρησε σε ά)Λα 
χωριά καταστρέφοντας στο πέ- 
ρασμά της τρία σπίτια στο χω­
ριά Μουρνιές, πεύκα ελιές και 
άλλα δέντρα στην προηγούμενη 
και σ’ άλλες περιοχές. Πάνωαπο 
3.000 «ελαιόδειΜ&ρα, σύμφωνα μ® 
τις πρώτες ενδείξεις και εκατο­
ντάδες ζώα κάηκαν ιμέχρι χθες 
το βράδυ οπότε ελέγχθηκε κά- 
πως η πυρκαγιά.

Στον τόπο της καταστροφής 
που Μεκτάθηκε ως τα Γδόχια 
και το Μύρτο και έφτασε 300 
'μέτρα πριν το χωριό Τέρτσα 
του Ηρακλείου ήταν από χθες ο 
νώτερος Διοιικητής Κρήίέης, καιι 
οι επικεφαλής των στρατιωτι­
κών, ’δασικών' κ.λ.π. δυνάμεωιν 
Ηραϊκλιείου και ΛασΛ’ου. «Είπί- 
σης ο Νομάρχης Ηρακλείου, ο 
Διευθυντής της Δασικής Υπηιρ'ε- 
σίας Ηρακλιείου κ.ά.

ΧΩΡΙΑ
Ακόμα το σύνολο περίπου της 

πυροσβεστικής δύναμης των 
δύο νομών, και εκατοντάδες 
στρατιωτών και πολιτών ’που 
μαζί με τους κατοίκους των γύ­
ρω περιοχών προσπάθησαν να 
ελέγξουν τη φωτιά.

Εξ άλλου, τρία πυροσβεστικά 
αεροπλάνα που έφθασαν στον 
τόπο της πυρκαγιάς, μόνο κατά 

? τις 5 χθες το απόγευμα, μπόρε­
σαν να αρχίσουν το έργο τους, 
γιατί τις άλΑες ώρες, λόγω .των 
σφοδρών ανιέμων δεν (μπορού­
σαν να πετάξουν.

Η πυρκαγτά' τέθηκε σε ελεγχο 
κατά τις 9 χθες το βράδυ.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
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ΘΑ ΑΠΟΛΟΓΗΘΟΥΝ
ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΕΜΠΡΗΣΤΕΣ
ΤΗΣ ΘΑΛΑΜΗΓΟΥ
«ΙΣΜΗΝΉ»

ί Ζήτηισαν προθεσμία: και θα· α·- 
πολογήθούν σήμερα στο ν ..ανα- 
κριιτήι οι, δύό1 αμεριΚανοί; Καΐρλ 

' και Κάρεν Χέλφιριιντς, που κα- 
■ τηγοριούνται για· τον εμτρηστι 
και το ναυάγιο· της θαλαμηγού 
«Ισμήνη».

Τροχαίο ιμε ένα νεκρό και 
δυο βαρειά τραυματισμένους, 
έγινε χθες τα ξημερώματα, στο 
15ο χιλ της Παλαιάς Εθνικής 
οδού Ηρακλείου —Ρεθύμνης.

Το τροχαίο συνέβη, όταν 
Ι.Λ. επιβατικό αυτοκίνητο, που 
οδη(γούύ·ε ο Μανώλης Γιαμπαζο 
λιάς, 33 χρόνων κάτοικος Ηροι 
κλείου ξέφυγε από τονι δρόμο 
«και ανατράπηκε.

Θανάσιμα τραυματίστηκε a 
οδηγός, και βαρειά: Η γυναίκα 
του Ελένη, 29 χρονών, και ο 
Σταύρος Λυρώνης, 27 χρονών.

ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ
ΕΠΑΡΧ. ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

ΑΘΗΝΑ 2, (Α.Π.Ε.) — Συγ- 
«κροτήβηίκε σε -Σώμα το νέο Ά.Σ. 
της Ενίοχπεως Ιδιοκτητών.. Ημε- 
ιρησίών Επαρχιακών Εφηίμερί- 
δων, που προήλθε από τις χθε­
σινές αρχ.αίρεσίες. .

Ειδικότερα; το ν'έο Διοίκητιϊκό 
Συμβούλια είναι το ®ξής:

«Πρόεδρος: Γιάννης Αποστο- 
λάκης της εφηιμερίδος «Θάρρος» 
Καλαμάτας.

Αντιπρόεδρος: Τάκης Δημη·- 
τρακόπουλος της εφημρμίβος 

'«Είλεύθερία», Λαρίσης.
Γεν. Γραμματέας: Δηιμή,τρης 

Αραμπατζής της εφημέιρίβος 
«Σ&ριραΤ'κό Θάρρος», Σερρών.

Ταμίας: Βασίλης Νταής 
εφημίρίδος « Θ εσ πρω τική » 
γυυιμιενίτσ,ηις).

Εφορος: Σπόρος Δούκας

της
Η-

της
εφηιμερ’ϊδος «Πελοπόννησος» 
Πα τρών.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ 9 
β

Βίβλος γενέοεως

ΣΥΝΗΛΘΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ
ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ) —

Συνεδρίαση του Εκτελεστικού 
γραφείου του ΠΑΣΟΚ η-ραγμα 
τοποιηβηκε λίγο ττριν την ανα 
χώρηση του κ Παπανδρέου για 
επίσημη επίσκεψη στην Τσεχο 
σλοβακία, κου ασχολήθηκε με 
την προώθηση ταυ πολίτικου 
και οργανωτικού σχεδιασμού 
του κινήμοιτος.

— Τις γενικές κατευθύνσεις 
γτα το πρόγραμμα δράσης του 
κινήματος με προτεραιότητα 
την ενημέρωση και τον διάλογο 
με το λαό.

—Τη δομή και τον τρόπο 
λειτουργίας των κεντρικών κα 
θοδηγητικών επίτροπων και γρα 
φείων.

0 πρωθυπουργός κ. Παηαυδοέου
άπό χθέες τό μεοημέρι οτήυ Πράγα

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟΝ ΠΡΟΣΦΥΓΟΝ
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Ειδικότερα, όπως αναφέρεται 
σε σχετική ανακοίνωση κατά 
την σημερινή συνεδρίαση του 
το Ε.Γ. συζήτησε και αποφάσι

—Την παρέμβαση της οργα 
νωσης για τη στήριξή των 6ε 
σμών λαϊκής συμμετοχής.

—Τη διοργάνωση, σε πανελ 
λαδική κλίμακα, του μονίμου

«— Την προετοιμασία της . και δημιουργικού θεσμού του 
συνόδου της κεντρικής επιτρο κινήματος της «γιορτής νεολαί 
πής. ας 84».

Επιστολές

H ·ω X. ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ

ΑΠΟ την κα Χρυσή Χρή­
στου πήραμε την παρ-ακά
τω

Κε

’Με

επιστολή:

Διευθυντής

έκπλτιξη διάβασα στις
προχθεσινές εφημερίδες το όνο 
μά μου μεταξύ των «απεργό 
σπαστών» κατά την πρόσφατη 
απεργία στην Αμερικανική, Βά 
ση Γουρνών. Παρά tw μερική 
διόρΙθωση, σ ότι με αφορά ττου 
έκαμαν εκείνοι που εξέ.δωσαν 
την ανακοίνωση και που δήμο 
σιεύτηκε στη χθεσινή «ΑΛΛΑ. 
ΓΗ», είμαι υποχρεωμένη να επα 
νέλθω για να πληροφορήσω τους 
συντάκτες της πως, κατά την 
|24 χρονη θητεία μου στην Ελλη, 
■νίκη Αεροπορία δεν δέχτηκα 
ούτε τέτοιους ούτε άλλους χαρα 
χτηρισμούς. Και θάπρεπε εκείνοι 
που εκδίδουν ανακοινώσεις για 
να πληροφορήσουν υποτίθεται

το κοινό., να μη αγνοού ν πως 
το σωματείο που εγώ ανήκω— 
ο Σύλλογος υπαλλήλων ΓΕΑ—Ε 
ΓΠ διατεθειμένων στις Αμερικα 
νίκες Δυνάμεις —^υπάγεται στο 
Εργατικό Κέντρο Αθηνών και 
δεναπίήργησε (απεργε ί την ερχο 
μενη Τρίτη) δεν διατηρεί δε πα 
ράρτημα στο Ηράκλειο.

Δεν οφειλόταν επο’μένως η μη 
συμετοχή μου στην απεργία σε
αντίθεση 
εττί μοίχ.η 
εννοηθεί 
γεγονός.

■προς αυτή, όπως η 
ανακοίνωση άφηνε να 
αλλά στο παραπάνω 
Τούτο προκύπτει και

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΤΟΥ ΙΟΥΛΙΟΥ
ΣΤΙΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ
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ΠΡΑΓΑ 2, (.Του «απεσταλμέ­
νου του ΑιΠΕ.) — Ο πρωθυ­
πουργός κ. Ανβρέας Παπανδρέ­
ου και η Ελλ,ηνική Αντιπροσω­
πεία - που απαρτίζεται από τον 
Υπουργό Εξωτερικών κ. 1. Χα- 
ραλαμπόπουλ.ο, τον Υπουργό Έ- 
ρ,ειυνας και Τεχνολογίας κ. Γ. 
Λιάννη, τον Υπουργό Αναπλη­
ρωτή Εθνικής Οικονομίας κ. Κ. 
Βα'ίτσο, τον Υφυπουργό Τύπου 
κ. Δ. Μαρούδα και διπλωματι­
κούς και άλλους υπηρεσιακούς 
παράγοντες - έφθασε στην Πρά­
γα στις 15.30' (τοπική ώραι), 
στο αεροδρόμιο Ρουζίνα. Την 
Ελληνική αντιπροσωπεία υπο­
δέχθηκαν ο Πρωθυπουργός της 
Τσεχοσιλοβακίάς κ. Λουμπομίρ 
Σηρουγκάλ, .ο Αναπληρωτής Γε­
νικός Γραμματέας ταυ Τσεχο-
σλμβαΐκικοϋ Κ>.Κ. κ. Μπαζώ. > 
Μπιλάκ και άλλοι επίίσημοι.

■τον βπαναποτρισμιό των EV-ή- ■ χοσλοβακία ζούν σήμ»ρα περί-
νων πολετικό>ν προσφυγών που 
κατέφυγαν στην Τσεχοσλοβακία 
μετά τον εμφύλιο πόλεμο. Μετά 
την πρόσφατη επίσκεψη, της Υ-

<φυπουργού Κοινωνικών Ασφα- 
λΐσβων κ. Ραύλας Κακλαμανάκη 
κατά τις ίδιες πληραφορίβς, το 
θέμα θεωρείται «ώρικμο» και η 
Κυβέρνηση της/ Τσεχοσλοβακί­
ας έχει δώσει την διαιβεβαίιωσηι 
ότι «θα αντιμετωπίσει, «θετικά το 
πρσίβλημα της μεταφοράς των α- 
σφάλ,ιστικών και συνταξιοδστι- 
κών δικαιωμάτων - με τη ,μορ- 
φή, κατά πάσα πιθανότητα της 
εφάπαξ «ποζημΐωση.ς - όσων ε- 
πιβημούν να επιστρέψουν στην 
Ελίλάδα.

' Υπενθυμίζεται ότι στην Τσε-

Στις 17.30' (τοπική; ώρα) άρ­
χισε μεταξύ των Αντιπρασωπει- ί 
ών των δύο χωρών ο; πρώτος 
γύρος των επίσημων συνομι­
λιών στο μέγαρο Χρζαν, έδρα 
της Κυβερνήσεως.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πλ,ηιροφοιριίες στις ελλιηγοτσ®χο- 
ισλόιβακικιές συνομιλίες για τα 
διμιερή ’θέματα δέσπόζουισα θέ­
ση αναμένεται να πάρει η διετ> 
θέτηση των εκκρΗμοτήτων για

200 ΦΑΡΜΑΚΑ

.που 5.000 έλλ,ηνες που συγκρο­
τούν περισσότερες από 50 πα­
ροικίες διεσπαρμένυς σε ολό­
κληρη τη χώρα.

Στο διάστημα της ΙΟετίας ποι> 
έχει μεσολαβήσει από την πτώ­
ση της Δικτατορίας, το 1974, 
μέχρι σήμερα, έχει ήδη οπίστρέ- 
ψει στην Ελλάδα ανάλογος α- 
ρΛμ'ός.

Οπωσδήποτε .ανεξάρτητα, από 
, το αν βα υπογραφεί η σχετική 
διακρατική συμφωνία καπά την 
τριήμερη παραμονή του κ. Πα- 
πανδρέαυ στην Πράγα, καλά 
π/.ηροιρορημένες πηγές αναμέ­
νουν την πανηγυρική της ®ξαγ- 

; γέλια.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ

ΚΟΙΝΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΠΗΤΗΣΑΝ ΣΚΟΤΛΛΡΙΚΒΣ-ΧΟΡΒΑΤ
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από σχετική ανακοίνωση του σω 
ματείου μου που δημοσιεύεται.

Τέλος κ. Διευθυντή, δεν μπο 
ρώ να μη θλίβομαι για την ευ 
κολία με την οποία υπεύθυνοι, 
υποτ'ί’θεται, φορείς σπιλώνουν υ 
πολήψεις με ενέργειες όπως η 
επίμαχη που φανερώνουν, κατά 
την άποίφήι μου, ασυγχώρητη 
προχειρότητα.

Ευχαριστώ γιοι τη Φιλοξενία 
Ηράκλειο 29—6—1984 
ΧΡΥΣΗ ΧΡΗΣΤΟΥ

ΑΠΟΣΥΡΟΝΤΑΙ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

«ΑΘΗΝΑ 2, (Α.Π?Ε.) — Α-
π-ασώρονται από την κυκλοιςχιιρΐα
200 ιπεριίΙποΜ φάριμιακαι και

ιοιρία 
ιβιο

Μα, επί τέλόιυς, τί σιυιμίβαιίνει 
στα ραδιοτηλεοιπΤικά pioa ενη. 
μέρωισης; Πριν Τρεις μέρες nalpai’ 
τήθηκε ο Γίενιικίός Διευθυντής της 
ΕΡΤ, χθες πίαιραιΤήθηκε όι Πεπο- 
«νής, πόυ είχε ζητήσει την παραί­
τηση τοιυι Γενικού Διευθυντή.

Αυτά, βέβα'ια, ιείναιι σπγμιότυ 
πα της τελευταίας μόνοι εβδομά­
δας. Αν ό’μιως ικό>μω|μιε ένιαιν «απο- 
λογ.ισμό τέτοιων' περιστίατικών 
■από το· 198Ί και δω, θα δθ«ύιμιε 
ικιστι ιεκπληκτιικίό. Οί αλΛαιγές που 
έχουν γίνει σται δυάμιισυ αυτά 
χρόνιοι, είιναιι περισσότερες από 
αυτές που1 έγιναν σ' όλη την πε­
ρίοδο από τό 1Θ74 μέχρ!!’ το 
1981.

ιΚαι το χόκράτερο: Αλλαγές, δί 
χως... αλλαγή. Μέσα κρατικής 
προπαγάνδιας ήταν ται εθνικό' μέ­
σα1 ενημέρωσης, μέσα; κρατικής 
προπαγάνδας «παραμένουν. Ποα 
πάει; να πει, πως οι τόσες ιαιλλα-

τοιυ.
Αυτή τόυΐλίάχιιιστο είΥαιι π ®ν- 

τ ύπωΰήι που; όίιβουν τα γεγονότα, 
για όλιες τιις ικιοίριυφιαίεζ θιέοειιις στα 
κανάίλιιίαι ικιαιι ισιτα ’ράδιόφωινα. Καί’ 
φτάνειι να ,ΠΜτΙέψιεί’ κανείς, ότιι οι 
«καρέκίλΐς «αιυτίές ιείναιι ιρόνιιιμια ναιρ 
■κοθετηρένεις, «από «αόρατα μιεν, υ- 
παιρικτίάι «ωστόσο, χέριια.

Δεκάδες ονόματα' έχουν παιρε- 
λάσει, ιδίχως κ:α;νείς να; Ότιειργιιώ- 
νει πΒρ’ίοσότεροι από δυό - τρεις 
■μήνες. Κίαι τειλιικά, ο «μεγάλιος ζη- 
ιμιωμένος ιείναιι· «ο λαός, πιαυ πί- 
ατευε ότι «κάτι ·&α άλλαζε καιι σται 
«μέσία 'ενημιέρωσιής ταυ, «μα τίπο- 
τα· «δεν ύλίλίάζιει. Πώς ν' lalAWq^ai; 
Ή ιαΜαγή; θα ικΐάμωμε, ή· ιαλλιαγές 
ιαΤα πρόσωπα; θα γίνονται. «Κι ε­
πειδή YiMaTa1!’ το δεύτερο, ■ 'ανα- 
βάλιλετ®, ή ανιαστέλΙλιεπαιΐ’, ή πα- 
,ρα'μερίζιεταΐ; τα πρώτο. Είναι τό- 
αοιι ιαικάμ'η που 'έχουν «σαρώ ναι πε 
ιμάόσυν από' τις διευθυντικές και

Υές που (έγιναν, δεν έγιναν οπωσ- _ δεσπόζουισες θέσεις. Ka’i τί Μά-
δήποτε για. χάρη· της μάς και ιμό 
νης αΙλΑαιγής.

Τότε, γιατί έγιναν; Έλα ντε. 
βγαίνει ο ένας, ·μπα«ϊνει σ άλλσς. 
Διορίζεται! ο ένας, «παραιτεΐται» 
ο άλλος, ικαιι τόσο· γο την ασα- 
'Υωγή, όσο «κιαίι για1 την εξαγωγή, 
δουΐλεύαυν πόρτες «κιαιιι.... παιράθυ 
ρα. Και; ο λαός KaVar χάζιι, πλη­
ρώνοντας ιβέβαι.αι ακριιιβό εισιιτή- 
ριο γι' (αυτό. Το «μόνο που δεν ξέ 

«ρω- είιναιι αν «κόινοιυν χάζιι και 
οι ικότες, μιά1 που κιαιιι ται κοτέ­
τσια πλήρίώναυν. Μόνο·1 η Μέρ- 
κούριη δεν πλήρωνε κάποτε, αλλά 
αιυτό ιείναιι μια ξεχασμένη: ίΐστο- 
ρία.

Ο λαός, λοιιπόν, πληρώνει το 
χάζι που ικάνει. Καιι το1 πίληριώνειι 
ακιριβά, ικιι ος είχε κάποτε ®λπΐ:σεΐ' 
κάτι άλλο. Ξεμακρύναμε όμως α­
πό το ικέντριικό θέμια που ιείναιι,

νσυΐν; Τίπιοπιαι περισσιόπιειρό απ' 
α υτό «πιαυι γ:ινόταινΐε πόντια’. Κρια- 
τάνιε τό) ικΐόμμαιπικό μπιμιπιειρόν 
στιο στόμαί του1 λ'σο'ύ, κιαιι τον πο 
τίζοιυν χιυίλΐό. ΚοιυιβαίλΙάΜε κι ό κα­
θένας τκις δοξασίες του, καιι τις 
κάνουν «κατεύ&υντήρέαι παλίιτιική 
της καυλτούιρας» καιι καιτανιτάνε 
τήνπολιπίιιστιιική μιας παρόυισία,... 
αρχιανταρίεμπέτιικη· Τραγωδία;. Γυ 
ρεύιοιμιε τις ρίζες μιας και χάνουιμε 
τη γλώσσα· μας. Αυτό πκτ είναι 
η καρύφωιση ταυ τιριαγιιικού.

θέλω; να; πω, πως όποιες κι ό­
σες αλλίαγές κι ιαν γινόντουσαν 
σσία 'ριαδιοιΤη'λίεαπτιικά' μας ρέσισ, 
διεν Θα <είχαιν καμιά σημασία, αν 
οιι ιεπάίλίλήίλοι κύκλοι πον δημιισυρ 
γούντοκ κάθε φαριά, δεν είχαν 
ικιαιι τις κάποιες γενικότερες συνέ 
πείές ταυς. Δεν διιαμόρφίώνεταιΐ’ 
μ’ΐια; ποίλΐιτική , στους δίάίφιαροιυς 
τομείς, που αν δεν είναι η ϊδιαιαλ

το' ποιιοί ’είναι οι λ'όγιοίιι ττίαυ' ουμ ' ιλιαγή, τσυλάχιίστοι w τεΐινείάπιριος
βαίνουν τόσα ευτραπελία, στα σο 
βαιρά κατά τα άιλιλ.α, ηλεκτριανιικά 
ιμέσα εινιηίμερωσηιζ. Ακόμη; κίαι υ- 
Π'θΐυργός, ’απακλειστικά «αρμόά’ίος 
Υϊ' .αυτά δ'ημιισυρΥήΘηκε, γιιαί να 
διιαγράψ® «κί «αυτός ;μτά μικρίού 
βελήνεκσϋ'ς τροχιά, καιι Μαπαιραι 
τήθεί χθες, δίχως να τον «διαδε­
χθεί άιλιλος. Πείραμα1 w ιαιυτό; Πει 
ραματόζωισ χαιιι ο κ. Πεπονής;

Καιι αυτό, «αλλά και1 «ο πόλιεμας, 
τραχύς ικια·ι «αμέίιλιιχτος, παρ' όλο 
ποιυ ΈΪνιαι σιωπηλός για ΤΟ’ ποιιοί 

kain πιαΰ θα! επιικριατήσοιυν. Απ' την 
πρώτη στιγμή που ορκίστηικε «υ- 
ποιυιρνισς ο- άνθρωπος καιι’ πριν «α- 
κόμη .δούνε τί θα κάμει, του’ ρί- 
χτηκαν πυρά «οιμιαδόν από· «φϊ- 
feai» στρατόπεδα.

Όπως και1 οι. προηγούμενες αλ 
λαγές, δεν κρίθηΐκιε από το έργο 
που θα1 ‘έκανε αλλά από το ιαν ή­
ταν «ή όχι φίλος της ο' ή της β' 
ταιράταιξης, ιμέσα. στο· ίδιο το Κ - 
νημα'. Με τέτοιες προδΜγριαιφές, 
πώς να κιρίατηθεί κανείς στη θέση

τα« 'κει. Κι αυτό ιεϊΜα«Γ ζημί’ά. Το 
παράθυρο της ίαλλαΥής προς το 
λαό, «MOT ακριβώς τα ’μ«έσα με τα 
οποία' ?εκφ|ράιζίετα!ΐ« ιαυτή η: ίαλλα- 
Υή. Αλλά’ αυτά1, έχουν μετατρο 
πει οε σκοπό εκ γενετής, καιι σκο 
πός παραμένουν οκοιμιη κι ος τα 
λέμε ειμείς «μέσα». «Μήλο της έ- 
ριΐ’δας», αντΜίμιεινο1 διαμάχης, 
στρατηγικός στόχος, για πολλούς 
χρήστες του κοιμμιατιικισύ «ασαν- 
σέρ».

θα μπορόιύίαε ναι γραφεί κατά 
το’πρότυπο του «κατά Ματθαί­
ον» ιΒυαγγέλίου, ή «Βίβλος γενέ­
οεως» των Παίτριιαίρχών της ΕΡΤ. 
«Αβραιάμ ιεγέννηισε Ιοιαιάκ, ιΙοΜάκ 
δε ιεγέννηισε ι Ιακώβ» κιαίιι ούτω κα­
θεξής, μέχρι ’Μαιθιόπουλο «κιαιιι Μα' 
ροιύδια. ιΜΙόΜο που δεν ξέρέΐι ικια- 
ινεϊς που· «να1 σταιμιατήισιει, γκπί εί 
ιναιιι άδηλό ηΟύ, ικαιι! πότε, fa από 
ποιόν μετά! θαι γεννηθεί ο Μΐεσ- 
όίας.

Σ. Σταυρεκάκης.

Ο καθιερωμένος μαιτρ 

της υψηλής ραπτικής

ΦΙΛΗΜΩΝ
θα παρουσιάσει 

την καλοκαιρινή του συλλογή 

στη νέα φαντασμαγορική «DISCO»

του Ξενοδοχείου

«ΜΙΝΩΑ - ΠΑΛΛΑΣ»
(τσον Καρτερά)

που εγκαινιάζεται το ίδιο βράδυ

$

ΚΛΕΙΣΤΟ
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
Το αρχαιολογικό Μουσείο Ηρα 
«λείου θα παρεμένει από δω 
και στο εξής κάθε Δευτέρα κλει 
στό, ττροκειμένου να καθαρίζε 
ται.

σικΕυάσιματα, για: τα οποία δεν έ­
χουν υπρβληΐθβϊ αιτήσεις για α­
νανέωση της άδειας ικυκιλοιφο- 
ρίας τους.

Τα φάρμακα αυτιά περιλαμβά­
νονται. στο νέο δελτίο τι|μιών 
φαρμάκων πιου κυ.κλοφόρησϊ? Το 
Υπουργείο; Ερπορΐδιΰ7’'αΚο!ΐ)ι βπί- 
ση,ς πειριλάμίβάνονται γύρω; στα 
20 αναντί’Καιτάστατα φαρμακευ­
τικά προΓΓόντα (ΥίαΓτσνι κάρκί- 
νο, οροί ικι.λ).ΐπ.) νων οπαίων οι 

■ τιιμιές αναπροσαρμόζονται. μιέχΓρϊ 
24ο)ο. Περιλαμβάνονται εξαίλ- 
.λου στο δελτία 5 νέαΓφάρμακα 
ev<5 ορισμέΐ'α άλλία φάρμακα 
μιετατ.ρέπονται από εισαγδμένα 
ισ® ’εγχωιρίως παραιγιόμεναι ήί συ- 
σκευαζόμενα.

ΑΘΉΝΆ, 2 (ΑΠΕ) —
Θέματα αμαιβαίου ενδιαφέρο 

ντος συζήτησαν σ υπουργός δηι 
ιμοσίας τάξεως. κ. Γ. Σκουλαρί 
κης και α υπουργός εσωτερικών 
της Ουγγαρίας κ Ιστβαν Χαρβα 
τ, που έφθασε σήμερα στην Αθή 
να για επίσημη επίσκεψη. Ο κ. 
Χορίβατ επισκέπτεται την Ελλά 
δα μετά από πρόσκληση, του υ 
πουργού δημοσίας τάξεως κ. Γι 
ά ν νη Σ κο υλ αρ ί κη.

Οι δυο υπουργοί συναντήθη 
καν στις 11 το πρωί στο υπου 
ργείο δημοσίας τάξεως και εί 
χαν μια πρώτη συνομιλία κατά 
την οποία όπως αναφέρεται σε 
ανακοίνωση του υπουργείου, ε 
κτίιμηισαν την σημασία της δια 
κρατικής, αλλά και της διεθνούς 
αστυνομικής συνεργασίας που 
ιμε τις μορφές του σύγχρονου 
εγκλήματος γίνεται όλο και 
πιο απαραίτητη.

Μετά· την συνομιλία ο κ. Χο 
ρβατ ενημερώθηκε από υπηρεσι 
ακού παράγοντες του υπουργεί

ου, για την οργάνωση και την 
λειτουργία τον υπουργείου, κα 
θώς και για τις σύγχρονες τε 
χνιικές εφαρμογές (κομήπουπερ, 
ιμιέσα τηλεπικοινωνιών) στο τομέ 
α των αστυνομικών εργασιών.

Το απόγευμα ο κ. Χορβατ, ε 
πίσκέφθηικε το κέντρο επιχειρη 
σεων της αστυνομίας πόλεων’ 
και ενημερώθηκε για την λειτου 
ργία του.
Ο ούγϊγρος υπουργός που θα πα 
ραμείνιει στη χώραιμας επί τριή. 
μερο, θα συναντηθεί .και με 
τον υπουργό εσωτερικών κ. Α. 
Κουτσόγιωργα.

«Η επίσκεψη του κ Χόρβατ γί 
νέτοι σε ανταποδωση προηγου 
μενης επίσκεψης στην Ουγγαρί 
α του κ. Γ. Σκουλσ.ρίικη

Η ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ

ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ Ι
 Η ΝΑΥΤΙΚΗ I 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ <
Γυα «χώρα κατ' εξοχή Ναυ- < 
■τιική/ ό’πως'ίη ΕλλΙάδα;, ο | 
«Εορταισίμός τιής Ναυτικής | 
Εβδομάδας έχει Ίΐδιαΐτερη » 
όημασία, γιατί ,υιποιγριαιμ- < 
■μίζει την από χολιετήρίδες ? 
ναυτ,ικότητια της φυλής > 
ήμας μο». τη, σηιμαισίία;,- πο«υ | 
έχει για τη, πατρίδαι μας | 
τ.0! Πολεμικό; καιι Ειμπαμι- | 

κό Ναυτικό μας. 5

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Εις μνήμην Αικατ/:ρίνης 

'ΠερδιΙκΙάκιη τα «νιΥψϊσ της Μα- 
ρίινος και Στυλιανή ΓΕθρδιικιάκη, 
2) Ειλβυθέριος και Ιωανναι Περ-

ΑΠΕΡΓΟΥΝ

01 ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΙ
( IIWU νινιών I IV IVIU pi^UVU. ς, qx -j-., π

oncaKT]), 3) Ειμ|μ<£νόϋηΐλι καν Μα-

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ» 

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΠΟΡΟΣ ΤΗΛ. 288507
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
να γνωρίσετε τις τιμές μας.

1. ΦΥΤΙΝΗ 800 γρι. Δρχ. 182
2. ΝΕΟ ΒΙΤΑΜ SOFT 250 γρ. 49,50
3:. ΦΕΤΑ Βά’οελίσ.ο ντόπιο' 298
4. ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ MAKBEL 1)2 KGR. 42,70
5. NES CAFE 50 GR. 129
6. ΝΌΥΝΟΥ εβαπορέ 51,50
7. CARNATION LIGHT ΒβαίπΌιρέ 42,80
8.. ΕΒΓΑ παιστειριωμέν,ο 1 LT. κόικίκινο 3,50)0' Λιπ. 74,80
9. OOCA. COLA 2 LT πλαστικό 109

10. Μπύρα LCWENBRAU 330 GR. κουτί 29,80
11. Νερό ΕΤΑΝ ΑΠ 1,5 LT. 21,80
12. Σαμπουάν JONSON γίγας 020 GR. 285
13. » WELLAPCN γίγας 185
14. SKIP 3 KGR. 518
15. D1XAN 2,5 KGR. 478
16. Χλωρίνη KLINEX 2 KGR. 57.80
17. PAMPERS γίγας 1275
18. PANTY πάνες γίγας 368
19. Χαρτοπετσέτες ELITE 27,80
20. Χαρτί '.υγείας ELITE 12 ρόλοιΐ1 268
21. Χαρτί .υγείας SUPER SOFTEX 54,80
22. OuToku J & Β 975

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ
ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

Τηλ. 280416 —ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσφορά
• Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000.

• Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.

• Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ.

pita Περιδιικάκη κατέθέσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 6.000 όπέρ 
του ΕΝ. Αγίου Γέωιργίοιυ Δα­
φνών.

—Η κ. Αικατ. Γάλονάικη; κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5. 
00 εις μνήμην του συζύγου της 
Εμμ. Γαλανάκη ιατρού (με τη, 
συμπλήρωση: 5 χρόνων από του 
’θανάτου του ιυπιέρ του κέντρου 
ειδικών παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.

— Ο κ. Εμμαν. Φαλκωνάκης 
ιατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δσχ 3000 εις μνήμην Επα 
μεινώνδα Χατζηδάκη ιατρού υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παιδί 
ών ο Άγιος Σπυρίδων.

ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Κατά τον παρελθόντα μήνα 
Ιούνιο, στο Ληξιαρχείο Ηρακλεί 
ου δηλώθηκαν;
• 387 γεννήσεις (199 αγόρια 

και 188 κορίτσια).
® 41 γάμοι και
• 3(2 θάνατοι (19 άνδρες και 

13 γυναίκες).

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ

ΑΠΟ ΣΠΙΤΙΑ

ιθ Σύλλογος Γεωπόνων Ανα- 
τολικής Κρήτης συμπαραΙστέΙκε- 
ται στους αγωνιζόμ®νόύς: Γβωτε- 

' χνικούς Δημόσιους Υπάλληλους 
και ζητά από την Κιυ|βίέίρνη|σίη| 
την ταχβνα επίλυση των δικαίων

’ αιτημάτων τους.
) Καλεί τα μέΐλη του να συιμί- 
πορευθούν με« τους αγωινιιζίάμε- 
νους Γεωτεχνικούς Δημόσιους 
Υπάλληλους σε όποιο χώρο

’ δουλειάς και αν εργάζονται.
■ Ηράκλειο" 2.7.1984
I Ο1 Πρόεδρος
!« MAN. ΚΟΖΥΡΑΚιΗΣ
( Ο Γεν. Γραμματέας
ί Γ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΠΕΙΛΗΣΕ

ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟ

Πιστόλι έβγαλε ο Κώστας Κε 
ιφαλάκης 25 χρονών κάτοικος Η 
ιρακλείου, και απείλησε μέσα 
στο ,μπάρ «LAS VEGAS» για 
οικονομικούς λόγους, τον σερδι 
τόιρο Παναγιώτη Ραφτόπουλο, 
22 χρονών, κάτοικο Σκλαβελο 
χωρίου. Αμέσως μετά εξαφανί­
στηκε.

Δικογραφία για δυο κλοπές, 
σχηματίστηκε από την Ασφάλει 
οι Ηρακλείου σε βάρος της Μαρί 
ας Παπαγιαννάκη, 21 χρονών 1 
διωτικής υπαλλήλου, κατοίκου 
Ηρακλείου

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρει 
το αστυνομικό δελτίο, η δικογρα 
φία σχηματίστηκε γαιτί σύμφω 
να με ομολογία της νεαρής:

• Στις 23—5—84 ενώ 6ρι 
σκόταν μέσα σε σπίτι της οδού 
Ταξιάρχου Μαρκοπουλου αριθμ.
35, 
πτη 
ένα
και

εκμεταλλευόμενη ολιγόλε 
απουσία των ενοίκων πήρε 
Φόρεμα αξίας 9.500 δρ«χ 
οιπό πορτοφόλια συνολικά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελιούμιε την Κυριακή 8 IcuMPu «χ» ώρα 8,30 π.μή 

40ΐθιήμκριο; ιμνηιμιόσπνο σταν I ,Ν. 'Αιγ. Γεωργίου· ΠάΜοιρμο; Ρε- 
θύιμναυ, για την Όίνάπαυιοιη της ψυχής της αγαπηιμένης μας 
συζύγου και μητίέρας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗ 
κι® πιαίρ αικαλιούμε τους τιμώντας τιην ιμνήμην της όπως πα- 
ριασΤούν.
Ο σύζυγος — τα παιδιά.

Την επομένη το μεσηίμέρι, 
και επί της οδού Λεωφόρου Κνω 
σου, από όργανα της Ασφαλεί 
,ας Ηρακλείου κατελήφθηκε ο 
Γιώργος Κατσούλας ετών 22 
Σμηνίτης της 126 Σ.Μ. να φέ 
ρει μαζί του παράνομα πιστόλι 
7,65 με μία γεμιστήρα χωρίς 
φυσίγγια, το οποίο όπως δια 
πιστώθηκε ανήκει στον Κεφαλά 
κη. Συνελήφθηικαν και οι δυο. 
Το πιστόλι κατασχέθηκε.

5.000 διρχ.

• Στις 21—6—84 μπήκε σε 
σπίτι στης οδού Δρακοντοπού 
λου, αριθ. 37, την ώρα που α 
πουσίαζε η ιδιοκτήτρια, και πή 
ρε από συρτάρι τουαλέττας δυο 
δακτυλίδια χρυσά αξίας 120. 
ΟΟΟδρχ. Τα κλάπέντα βρέθηκαν 
κατασ'χέθηκαν και δόθηκαν στις 
κατόχους. Η Παπαγιαννάκη δεν 
συνελήψθη επειδή έχει περάσει 
το αυτόφωρο.

■ Ί

ΤΩΡΑ κ<ϊι στο HPAKACIO
Πρωτοποροϋ|ΐε και σας ηαρόυσιάζουμε 
τα ωραιότερα MHANIA τπς Ευρώπης j

"Λ jk 111' c y
είδη υγιεινής - πλακίδια ϋ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ Ι.ΟΟΓΟΪ A.i.
υγιεινής, φΕλιερβς Αοιπράν, πλακίϋια TOixay SeaiSw

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33
ΤΗΛ. 223 717
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Ιοινωνιιι
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο κ. Λάμπρος Γ. Περβολαράκης ; 
και η δις Πόπη Γ. Καπαρουνάκη, ΐ 
οσραβωι χχπηκαν. θερμά συγχα 
ρητήρια.

Καταρραχτι^ς
Ο 

θηση 
κού

καταρράχτης είναι μια πά 
του κρυσταλλοειδούς φα 
του ματιού. Ο φάκός του

χτης, όπως ήδη αναφέραμε είναι , 
ο προοδευτικός, που τον αποκα ί 
λούν και «γεροντικό καταρρά­
χτη», ακριβώς γιατί πορουσιά

ΚΙΗΗΜΑΤΟιΡΑΦΟΙ
TO Mill W Μ (ΙΜΙ 

MtUMiWIJ ΊΙΚΑΘΠΙΕΡΒΜΙΝΟ

Επισκέψεις:
Η κ. Α κστ. Λεμπ ό-όκη - Kona 

pcwcwi €ο δοθεί ΛαχσργτηρΙ 
ους επσκέψείς γ« τόύς σρρσβώ 
νες της ανεψιάς της, αήρερα Τρ» 
τη και αύρο Τετάρτη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανηψιά 
Μαρίνα Θ. ΜπΓ/μέζη που πήρε 
τα πτυχίο Ωδικής από το Ολυμ­
πιακό Ωδείο σιηχσίράμΒ θερμά 
και της ευχόμαστε ΚΛλή σταδιο­
δρομία.

Οι θείοι τής 
Μιχάήλ και Μαρία Κουμβντάκη

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Ροκυ No 2 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
θα συντρίψω τα καθάρματα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Βία και όργια σε στρατόπεδο 
γσνοικών
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Μπάταος κΦ δολοφόνος
ΠΑΛΛΑΣ
Ο μαχητής
ΑΜΟΡΕ
Τα Εξπρές του μεσονυκτίου 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Οι 7 πύλες της κολάσεως 
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός) 
Η αποστολή στη φλογισμένη 
Ασία
ΟΛΥΜΠΙΑ
Γίγαντες του σάσλιν κεραυνοί 
του καράτε
ΑΙΓΛΗ
Η μάχη του Μσρες 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η τελευταία Αμερικάνο παρθένα 
ΠΝ® Nt?* Τ BIN 
Ελληνική σ»ξσκομττσνία

rd) Λ Ρ Μ Α I ί I Ά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπητή μοι πρώην μα­
θήτρια Σοφία Χουλάκη, - Πιπε- 
.ρακη,, που πήρε πτυχίο αρμονίας 
από το Εθνικό Ωδείο Αθηνών, 
με βαθμό άριστα, συγχαίρω θερ­
μότατα.

Κ. ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τιηιν αγαπημένη μας Πόπη Κ. 
Στρατάκη πχώ πήρε το πτυχίο 
PROFICIENCY MICHIGAN 
συγχαίρομε θερμά -και της ευχίώ 
μέθα ολόψυχα καλή σταδιοδρο­
μία.

Νίκος - Ριρϊκο Θραψσνιωτόκη

Ολο το 24ωρο:
Κπστάκης Ν Λ. Κσ'λοκσ’ρινού ( 
174, Καμαράκι
Μπουραιντά ΑυαΑίσ, Πλ. Μί νω-
TOupciu (GTE)

Από 08.00—22.00
Noκοκυρόκης Γ. Πλ. Δασκαίλσ- 
γ άνΥη. Τάχυδρομείό,

Από 08.00—20.00
Καφετζά-κη Μαρία Ισαύρων 90
(γήπεδο ΟΦθ)
Κούλπσΐη Ασπασία αδός Κυρίλ-

- ) ου ΛαίΛάρεως 14

Τρίτη 3 Ιουλίου 1984
ΕΡΤ 1

4.55 Εκπαιδευτική
5.30 Α ρπε μπα μπλομ
6.00 Δον Κ·χώτης
6.30 Βθήσδ ς
6.40 Ο κέσρας της μουσικής
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.05 Περιπέτεια στον Ινδικό
9.00 Ε.δήσε.ς
9.30 Εδίύ και σήμερα

10.15 Ο δ’χός μας άνθρωπος
11.05 Οι Μπαύντ'Λμποαυκς
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 ΕιδήσΕις
5.45 Κινούμενα σχέδ.α
6.10 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.40 Ο κόσμος του βυθού
7.30 Μουσικό πρόγραμμα
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.30 Ο ξένος της Κερασούντας
9.20 Μουσικό διαλιειμμσ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Γόυέστερν
12.00 Ειδήσεις

-Ι'Τ-Γ-- ' ' ιι,,ιι.

ματιού, φυσιολογικά είναι από­
λυτα διαφανής και διαυγής κι 
επιτρέπει νά περνά από μέσα 
του το φως χωρίς, στο πέρασμά 
του, να μειώνεται στο παραμι 
κρό η έντασή τορ.

Με την πάροδο ό<1ως της η 
λικίας, σε μερικά τουλάχιστο 
άτομα, ο κρυσταλοειδής αυτός 
φακός, παρουσιάζει ένά θόλωμα 
που μειώνει σε σημαντικό ποσο 
στό την ικανότητα του ματιού 
να βλέπτει.

Βέβαια δεν είναι πάντα συ 
νέπεια της κάποιας ηλικίας ο 
καταρράχτης, γιατί υπάρχουν 
περιπτώσεις που ο καταράχτης 
μπορεί να εμφανιστεί ακόμα 
και σε βρέφη. Είναι ο «εκ γενε 
τής καταράχτης» που συνήθως 
χαρακτηρίζεται σάν «μερικώς 
προοδευτικός», γιατί πρόδεντι 
κά η θολότητα που παρουσιά

ζεται στα ηλικιωμένα άτομα.
Η ατίΐα ttou προκαλεί την 

μφάνιση του καταρράχτη δεν 
χει εξακριβωθεί... Φαίνετο»..

C :

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Συμιβούλιο του Πανελλη­
νίου Συνδέσμου Επαγγελματι­
κών Σπουδαιστιίκών Υίποτίροφιών 
ευχαριστεί θερμώς την κ. Άννά 
Παπαδοπούλου Κα του Συμβου­
λίου για την δωρεά των 5.000 
εις μνήμη του συζύγου της.

Εκ του Συμβουλίου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τους κυρίους ιοιτρο-ύς τής 
οφθαλμολάγικής ι^ιλινιΙκής Αγί­
ου Ιωάννου Ηρακλείου, wow μ® 
χειιρούργησαν μ® άριστη επιτιμ- 
χία, -συγχαίρω και -ευχαριστώ 
θερμότατα, και τους ίώχύ'μκΜΐ 
πάντα, εβάτυχ&ς. Όπως ένα ευ­
χαριστώ στο- καλό προσωπικό.

ΣΌΦΙΑ ΣΤ. ΤΖΑΝΑΚΗ
Σάράκίνα - Χάνΐωιν

ΕΥΧΑΡΙΣΤ Η Ρ I Ο

Η Ο.Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ - ΠΙΑΙΝΤΕ- 
ΛΑΚΗΣ Διάδοχοι- Μ. ΔΙ-ΑΚΑ- 
ΚΗΣ και ΣΙΑ. ευχαριστεί 
την Πυροσβεστική Υπηρεσία 
της πόλεώς μας διά τις υπε­
ράνθρωπες προσπάθειες που κα­
τέβαλε, ικαιθώς ικα-ί δια- ΐην έγ*· 
καιρη επέμβασή 'για την κατά­
σβεση της φωτιάς στην αποθή­
κη. μας, ευρισκόμενης στην Βιο- 
μηχάνβκή Περιοχή.

Ηήάικιλειο 2 Ιόυλϋιώ 1!984

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |
Όιλοιις τους συμιμίε-ριίσίθεντώς ΐ 

το πίνθος ράς για τον ®νατο 
της <ίγά7όήιμένίής ιμάς συζύγου 
και ιμήτρσς
ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΜΑΓΚΟΥΣΑΚΗ 
ως και τους παρακολουιθήσαν- 
τϊς τήν Κηδείαν της ευχαριστού­
με θε-ρίμά.

Εσίσιμ ευχαριστούμε τα τρι·- 
σωΛίικό της Κλινικής Ασκλη­
πιείο καί ιδιαίτίγχι τον ιαιΐρό κ. 
•Μεσσαριτάκιή γιά το ιμέγαλΛ εν- 
δίάφέ-ρον του ως άνθρωπο καί 
επιστήμονα..

Οι ευχσριστοΰντες
Ο Σύζυγός: Ματθαίος Μαγ- 

ρτουσάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλτις καί Πά- , 

πη -Μαγκουσάκη, Κώστάς"ΐ®ί ■ 
Ευαγ^/εΜα Ραμπογιαννθίέη.

^ΜΕΑ-ΓΑΜΟΙ

ttPATHFIA «ΙΚΝΖΙΝΗϊ
3-7-84

Αν. Βογΐιατζάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Γ. Τύμπαικτιανάκης αδός θερίσσου 
Μ. Δάνδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΑ<ΛΝΙΖΑΤΚΪ>
3-7-84

Μ. Χεψίωνίτης Λ. Ικάρου
Ν. Νάθένα-ζ Λ. 62 Μαρτύρων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Φι/χινθρωσπ-κού Συλλόγου «Α­
γιος Ι ο>άννης Ελεήιμιων» »υχ«ρι- 
στεί θερμά τους κάτωθι δωρη-
τάς:

1) Την κ. ΓιανινουλάΚηι Mat-

"ΠΛΤ?ΙΧ„
UlotrTMU ■ 
We*. Μνκϋη>«έΗ«

i^el»?*M<Hos TYf>orH*ueY 
«ΜΜ. ΜΛΓ^ΙΠΛΗί 
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ζεται αυξάνει αργά, χωρίς όμως 
και να φτάνει σε τέτοιο σημείο, 
ώστε να θολώνει τόσο, ττον να 
μην είναι δυνατό να βλέπει ο 
άρρωστος σε αντίθεση με τον

στόσο, ότι το σημαντικότερο ρό 
λο για την εμφάνιση του τον . 
διαδρσματίΡ'.ι κάποια διαταρα . 
χή στη θρέψη του κρυσταλλοει! 
δούς φακού, που όμως κι αυ · 
τής η αιτία δεν είναι γνωστή. I

Η εξέλιξη της μορφής αυτής , 
του γεροντικού καταρράχτη ει 
ναι συνήθως πολύ αργή και δεν 
είναι πάντα η ίδια για όλα τα 
άτομα. Έτσι η ωρίμανσή του--- . 
ή αύξηση δηλαδή της θολούρας , 
—πότε παρουσιάζεται σ άλλα j 
άτομα πολύ πολύ αργά καη πά| 
τε, συγκριτικά, πιο γρήγορα, κα ί 
τά κανόνα όμως εμφανίζεται σε | 
πολύ αργό ρυθμό.

Και μάλιστα, όσο πιο αργά t 
πρωποπαρουσιαιστεί ο καταρρά­
χτης, σε όσο δηλαδή πιο μεγάλη

τρίο συμβαίνει πολύ πολύ σπά 
via και σε πολύ λίγες περιπτώ 
σεις. Και θα πρέπει κι η γενική 
κατασταση του ατόμου να πα­
ρουσιάζει μια γενική κάμψη, γι 
α να επισυμβεί κάτι τέτοιο.

Ο καταρράχτης θεωρείται ώ 
ριμος—οπότε μπορεί να χειρου 
ργηθε! —στις περιπτώσεις εκεί 
νες που ολόκληρος ο φακός έχει 
χάσει τη διαφάνεια και τη δι 
αύγειά του.

Από τις συνηθέστερες αιτίες 
που κάνουν πιο πιθανή την εμ 
φάνιση του καταρράχ-η, είναι 
ο σακχαρώδης διαβήτης, ρι χρό 
νιες ασθένειες —κυρίως φλεγμο 
νές— των ματιών, η αποκόλλη 
ση τού αμφιβληστροειδή χιτώνα 
η μεγάλη μυωπίά, το γλαύκωμα 
κτλ Ξανατονίζουμε, όμως, ότι 
όλες αυτές οι αιτίες, στην πρα 
γμάτίκότητα υποβοηθούν στην 
εμφάνιση του καταρράχτη, αλλά 
δεν αποτελούν και την βασική 
αιτία για την εμφάνιση του, 
που παραμένει άγνωστη.

Τον καταρράχτη γενικά επί
ηλικία πρωτοκάνει την εμφανι δεινώνόυν διάφορες συνθήκες
ση του, τόσο και τπο αργός εί 
ναι ο ρυθμός της εξέλιξης του.

«■προοδευτικό καταρράχτη» που 1 της ωρίμαναής του. Ομως αυτό 
είναι επίκτητος και που itapou δεν είναι κι απόλυτο, γιατί σε 
σίάζεται στην κάπως προχωρημέ , μερικές, σπάνιες, περιπτώσεις, 
νη ηλικία και που είναι κι ο πι μπορεί να συμβεί και το αντί 
ο συχνός. Σ αυτόν το θόλωμα 
του φακού είναι τέτοιο, ώστε 
να μην μπορεί να δει καθόλου

σπροφο, να παρουσιαστεί δηλα 
δη σε πολύ προχωρημένη ηλικία 
για πρώτη φορά ο καταρράχτης 

| και να παρουσιάσει μια εξέλιξη,ο άρρωστος.
Ο πιο συνηθισμένος καταρρά μια ωρίμανσή σε σχετικά μικρό 

. χρονικό διάστημα. Αλλά κάτι τε

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ TPABEA
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1

Πλατ. Αγ. Δημητρίου
Τήλ. 287778, 224734, 241240

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική 
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ρη; γίά την 8Κ 1.000 δρχ. δωρεά !ϊ 
της υτέρ των σκοπών τοιυι Συλ- 8
λόγου,

2) Τον κ. Καραγιάννιηι Αντώ- S 
νιο για την ρκ Γ.200 δρχ. δωρεά | 
τάυ etc μνήίμιη; Δημητρίου Για- | 
τρομαισιλάκη.

3) Τον κ. Αποστολάκη. Ειίάτγ- 
γβλο για την εκ 1.000 δρχ. δω­
ρεά- τά>υ εις μνή-μη του πατέρα 
του Εμ,μχινουήλ.

4) Την Κ. Πάρασχου Ρένά για 
την SK 3.000 δρχ. δωρεά τιης ®ις 
μνήμην του συζύγου τής Κων) 
νου.

5) Την οικογέι-εια Αλέξαν­
δρου ΜελΑσακίδη, δια την εκ 
10.000 δρχ. δωρεά τιης εις μνή­
μη του συζιυγου και .πατέρα Α- 
λέξανδρου Μελνσσεί&ή,

6) Την Κ. Ζώη Αθήνα για 
την εκ 2.000 δρχ, δωίρεά της εις 
μνήμ,ηι της αδελφής της Ελεύθ6’. 
■ρίάς Βετόϋλάκη.

7) Την <κ. Σφαικιάνάκιη Μαρί- 
κα δια την εκ 1.500 δρχ. δωρεά 
της εις μνήμη της μητέρας της 
Καλλιόπης.

8) Το Διοιικητιϊκό Συμβούλιο 
του Φιλανθρωπικού Συλλόγου 
«Αγίου Ιωαννου του Ελεήμοναι» 
δια την εκ 2.000 δρχ. δωρεά 
τους βις μνήμην Πέτρου Σαρ«- 
κηνού.

9) Την Εταιρία Αλέξ. Μελ-ισ- 
σείδη και ΣΙΑ Ε.Π.Ε. δια την 
sk 10.000 δβχ. δωρεά τους εις 
μνήμην Αλεξάνδρου Μελισσεί1- 
δη.

10) Τήν κ. Τσαγικαράρΐ) Εύ- 
ριδί'Κη δια την εκ Έ000 δρχ. 
δωρεά της υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου.

Ill) Τον κ. ΒασιλΙακηι Τωαννη 
δια την ek 6.000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμη, του αδελφού του Ε- 
λευόκρίδυ Βάσιλάικίη·.

Ιβ) Τον κ. Παππκ ΓεώρηΛο 
δια την εκ Γ.000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλό-

! ,γοό.
1!3) Τον κ. Πετράκηι Αριστεί-

Γνωστοποιείταιι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δι κσ ότι:

C Μουρτζάκης Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και τιης Ευαγγελίας το 
γένος Κσπνάκη που γεννήθηκε 
κ-σι -κατοικεί στο Η-ράικΙλειο -και η 
Φραυδοράκη Μαρία του Μιχοήλ 
και της Ελένης το γένος Σκλαβά 
-κη που γεννήθηκε καιι καπουΚεί I 
στο Ηράκλειο πρόκειταιι να παν. 
τρειυτοϋν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηρόκλιειο.

δη δια την gK 1: 000 δρχ. δωρεά 
•ίου υπέρ των σκοπών ταυ Συλ­
λόγου.

14) Την κ. Αθανασιάβου Ου­
ράνια δια την εκ 2.000 &P%· 
δωρεά της εις μνήμην του συ­
ζύγου της Γεωργίου.

15) Την Δίδα Καπελάκη Φι- 
φάκα δια την ski 2.000 δρίχ. δω­
ρεά της εις μνήμην Σταύρου ©»- 
οδωράκη.

και καταστάσεις. Έτσι όταν 
ένα άτομο εργάζεται κάτω από 
κακές φωτιστικές συνθήκες ή σε 
περιβάλλον με πολύ υψηλη 0ε 
ρμοκρασια και πάσχει από κά- 
ταρράχτη, τότε η εξέλιξη του 
επισυμβαινει σε μικρότερο χρο­
νικό διάστημα, απ ό,τι θα συ 
νέβαινε αν σι συνθήκες αυτές ή 
ταν διαφορετικές.

Την πνευματικότητα των πσι 
διών, που φυσικά μετά θα εξελι 
χθουν σε ώριμο άνθρωπο θα μπο 
ρούμε σύντομα να την ξέρουμε 
προτού ακόμα αρχίσουν να πε 
ρποττούν με μια απλή ακτινογρα 
φία!

Αυτό τουλάχιστον ισχυρίζεται 
ο δρ Πήτερ Ρόζεμπεργκ, υπεό 
θυνος για το τμήμα ανάπτυξης 
κα; μάθησης του Γενικού Νοσο 
κομείου της Μασαχουσέτης. Και 
για την διάγνωση δεν θα χρειά 
ζεται παρά μια οοπλή ακτινογ 
ραφία. Από τις στατιστικές με 
λέτες που έχει κάνει ο δρ Ρόζε 
μπεργκ, διαπίστωσε ότι τα παι 
διά —τα βρέφη— που αογότε 
ρα αντιμετωπίζουν κάποιες δυ 
σχέρειες στην εκμάθηση της 
γλώσσας και κυρίως «δυσλεξί­
α·», έχουν το αριστερό τμήμα 
του εγκέφαλου τους κάπως πιο 
αναπτυγμένο σπό το δεξιό. Κι 
αντίθετα, τα παιδιά που ανα 
πτύσσονται ομαλά και που δεν 
παρουσιάζουν αργότερα κανένα 
πρόβλημα, έχουν και ίο δυο τμή 
ματα του εγκέφαλου απόλυτα ί 
σα. ।

Τα παιδιά π.ου κρύβουν κά­
ποιο ξεχωριστό ταλέντο τους— 
και ειδικά που παρουσιάζουν κά 
ποια έφεση προς τη μάθηση και 
κυρίως στα υσθηματικά.. έχουν 
το δεξιό τμήμα του εγκεφάλου 
πιο αναπτυγμένο από το αριστε 
ρό.

Κι ακόμα ο δρ Ροζέμπεργκ, έ 1 
κάνε και μια ασιοδοξη διαπίσιω 
ση: Σήμερα τα παιδιά ιμε την 
αυξημένη νοημοσύνη έχουν αυ

σχετική πνευματική καθυστέρη 
ση και ειδικότερα δυσλεξία.

Δυσλεξία είναι η ανικανότη 
τα Vtt μάθουν εύκολα τα παιδιά 
νέες λέξεις, να μάθουν το πρα 
γματικό τους νόημα και να μπο 
ρούν να τις διαβάζουν και να 
τις προφέρουν σωστά. Κι αυτή 
η ανικανότητα, τα τελευταία 
χρόνια, περιορίστηκε περίπου 
στο μισό, απ ότι στα προήγού 
μένα, ενώ αντίθετα, όπως ήδη 
αναφέραμε, αυξήθηκε σε σήμα 
ντικό ποσοστό (25ο)ο περί 
που) το ποσοστό των παιδιών 
που παρουσιάζουν μια αυξημε 
νη ιδιοφυία.

Φυσικά όπως τονίζει ο δρ Ρο 
ζεμπεργκ, αυτή η μέθοδος πρό 
γνώσης της πνευματικότητας 
των παιδιών, που βασίζεται γι 
α την ώοα μονάχα σε στατι 
στικά δεδομένα, χρειάζεται διε 
ρεύνήση και κύρίως χρειάζεται 
να βρεθεί η αιέίαπου προκαλεί 
αυτή τη διαφοροποίηση ανάμε 
σα στα δυο τμήματα του εγκε 
φάλου κσ: που έχει τόσο μεγά 
λη σημασία για την μελοντική 
ανάπτυξη των παιδιών.

ξηθεί σε ποσοστό που αν>αλο- | — 
γεί σε'25ο)ο σε σύγκριση με το

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος

Δέχεται κάθε -μέρα 08,30 
—13.00 και 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Ο Κεραμιδάς Ευστάθιος του 
ΓεωρΥίσυ και της Φιλίας το γένος 
Πλακιωτόκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο ΗρόΛειο καί η Πα­
πάζογλου Ιωάννα του Νικολάου 
κσι της -Ευρήνης το γένος Γραφα ί 
νάκη που γεννήθηκε καιι κατοι,κεί 
στο Ηρσκιλιβιο πρόκειταιι να παν- 
τρίευτσύν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

16) Την κ. Τσαντιηράκιη Μα- 
ρίκα δια την εκ 3.000 δροο· δω- 
ρεά της εις μνήμη Σταύρου θε- 
οδωράκη.

17) Τον κ. Ροϋσο Νικόλαο 
δια την εκ 500 δριχ^ δωρεά του 
υπέρ των σκοπό) ν του Συλλόγοιυ.

18) Την κ?. Σφακιανάκη1 Ελέ­
νη δια την εκ 3.000 δρχ,. δωρεά 
της εις μνήμη Τεωργιίου Σφα- 
κιανάκη.

19) Τον κ. Γεπεσώκη Νίτχαήλ 
δια την εκ 1.000 δρχι διι^ά

0 Μύρων Σοββάκης του Μιχα 
ήλ κα: της Ιωάννας το γένος Κο : 
κολογ;>σννάκη· που γεννήθηκε και
κατσί'Κ'εί στο Ηράκλειο κια:ΐ η Ευ-

I
 ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗΑπό 15)7 έως 21)7)84
I Από Ηράκλειο, μόνο δρχ. 35.OOP

Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής
I στα Γραφεία μας
% Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1
I Πλατ. Αγ. Δημητρίου
I Τηλ. 287778, 224734, 241240

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
«Η ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ»

NSKOAAOY ΑΛΕ ΕΝΑΚΗ
Στγ] ΓΙΟΦΥΡΟ

150 μ. από τον κόμβο προς Γάζι. 
Αυτόματο πλύσιμο I. X. Αυτ)των και κλουβών. 

Γενικό πλύσιμο παντός τύπου οχήματος.
Ζεστό νερό.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
1) Αλλαγή λαδιών ΔΩΡΕΑΝ.
2) Κάθε 10 πλυσίματα, 1 ΔΩΡΕΑΝ.

Ανοίξαμε και σας περιμένομε.

. - I του Θΐς μνημην του πατρος του ;
Γίεωργίου.

20) Τον κ. Καλογεράκη. Χα- ! 
ράλχημπο δια την εκ 3.000 &POC- £ 
δωρεά του εις μνήμη του γαμ- ■

αγγελία Τσατσάκη του ΙωάΜνου βρού τον Γεωργίου Φουντουλύ- Β 
... - ν------- | ΚΓΙ.και της Μαρίας το γένος Σταιμο 1

τάκιη πίου γεννήθηκε στις Σ.τέιρ- | 
νες Μονοφοιτσίου' καιι κατορκίεί 
στις Στέρνες, πρσκηιτσι να- παν 
τριευτσύν και ο γάμος θα γίνει ί 
στο Ηράκλειο.

21) Τον κ. ΣφαόαΜάκηι. Αν- 
ΐώνιο και Ευαγγελία δια την 
SK 5>.000 δρχ. δωρεά τους 
μνήμην Ασπασίας Τριχάκη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ειδοποιούμεν την αξιότιμον πελατεία μας ότι 

η Εταιρεία

ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΙ 
ΖΥΘΟΥ Α Ε.

εγκαταστάθηκε στις αποθήκες της:

Λεωφ. Παπαναστασίου 145, Ηράκλειο

ΤΗΛ. 234624
Πρόθυμοι πάντοτε να σας εξυπηρετήσουμε.

ΧΡΟΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Δ)ντής Πωλήσεων Κρήτης

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMINCO 

(ίαπό χυτό Αλουμίνιο)

Κάγκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικά, μοντέρνα. 
? Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο- 
? κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.
Γ ενικός Αντ)πος Κρήτης 

ζαχαρίας: βουμβουρακης 
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΧ

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άιπέναντι Οπό τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) Οπό 8, 
30—1 καί 5—8 μ.μ. <ο- 
θημερινώς. Τηλ. 281151

1-25

Στον καταρράχτη προτού α­
κόμα αρχίσει να μειώνεται η ο 
ξΰτητα της όρασης, παρουσιά­
ζονται''μερικές άλλες διαταρα­
χές. Έτσι ο άρρωστος έχει το 
συναίσθημα ότι μπροστά στα 
μάτια του τρεμοπαίζουν μαύρες 
γραμμές και κηλίδες κι ακόμα 
όταν κοιτάζει μια φωτεινήπηγή 
ένοον ας πούμε ηλεκτρικό λαμ 
πτήρα, βλέπει πολλαπλό, βλέ­
πει δηλαδή δυο —τρεις και πιο 
πολλούς λαμπτήρες αντί για 
τον ένα. Κι αυτό οφείλεται στη 
διάθλαση που δηιμιονργείται μ 
αιτία το θόλωμα που αρχίζει 
στον κρυσταλοειδή φακό του μα 
τιού.

Ωστόσο αυτό το σύμπτωμα 
δεν μπορεί να θεωρηθεί σαν χα 
ρακτηριστικό για τον καταρρά: 
χτη, γιστί υπάρχουν κι άλλες 
παθήσεις που το παρουσιάζουν.

Συνήθως η θεραπεία του κα­
ταρράκτη είναι χειρουργική. Ο 
ίμως το πότε θα πρέπει να γίνει 
η επέμβασν, μοναχα ο οφθαλμι 
ατρος μπορεί να το καθορίσει, 
ανάλογα με την ωρίμανσή του 
καταρράχτη.

θόν, ενώ αντίθετα μειώθηκε σε, 
14,8ο)ο το ποσοστό των παιδί 
ών που παρουσιάζουν κάποια

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ
Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μίο» 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς εις 
το ιατρείο του (8—1 
και Ί—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.
Τηλ. ιατρείου 243999

οικίας 289769

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ
Πτυχιούχος Πανεπιστήμιο 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43
Ώρες εργ.ι 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

1—6

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (ΠαναΥΪτσα Μασταμπά)

POKY No 2
Με τον ΣίλΙβέστε-ρ Στιαλσνε

Riuuiiuiuiuiuu!uiuiiuuiuiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiuiiii!iiuiihuuiiuuii:i!iiiiii!jii ;

α ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

ΜΠΑΤΣΟΣ ΚΑΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ
Αλιέιν Ντειλον — Ζαν Λουί Τρεντιινιάν 

llllllllllllllllllllllllllllllIhllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHiniHHIIII^ ■

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ ΠΑΡΘΕΝΑ
Λώρενς Μόνασαν, thtem Φράγκΐλϊν, Τζο Ρούμπο

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Ο ΜΑΧΗΤΗΣ
Μι α σούπερ περιπιέτεια1 με τον Αλα ίν Νιετλόν

WllllllllllllllllllllllllllllllIllIllllHlllllllllinilllllllllllllllllllllllllllM^

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Η μεγαλύτεριη· miT-uxiia- της τιεΛέυτάίιας δεκαετίας
ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΚΤΙΟΥ

ιΜΐε τον Μπράντι Ντοί-ηιβις

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Awviia, δράοη, πΒρμπέτειγι, θέιαιμια-
ΘΑ ΣΥΝΤΡΙΨΩ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

■HlMSSI««9»ilUUHIIlliJU!lllllllllllllIlllllllillll!!UIUUtilj^iKmiJ4>!iiM81lgaN

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Φρίκη, αγωνία’, κτηνωδία

ΒΙΑ ΚΑΙ ΟΡΓΙΑ ΣΕ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
......................... ................................... .

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΗ ΑΣΙΑ
Με τοιν δυναμίτη tw- Kcwyki - Φου !καί του ικαιρίάτε

Τζάκυ Τσαν
Ulllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliniim
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>

Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.-- 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

OR. ΦΩΤΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΧ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργικήζ Κλινικής τού 
Βενιζελείόυ Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις πάθή- 
σέις ένκεφόλαυ, σπονδυ­
λικής ιΗήΧής (διάκσπά- 
9είεξ, κλπ.) κόΐ περ-ψερί 
κών «ευρών.
Σμύρνης 26 Ήράιλκ» 

Τηλ. 283463

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΧ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρεΐον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

1ATPCION ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΥ
OR. Εμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος
Κοτεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χεώουργιΐιές 

έπίρβάσεις— καλωπισμοί 
—κου ρέματά.
ώιοτίθεντάι καθαρόαιμα 
κουτόβίά.

ΓΕΡΜΑΝίΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ —
ΣΟΛΤΣ

Έναρξη εντατικών καλοκαιρινών 

τμημάτων.

Τηλ. 28-18-67
Αμάλθειάς 17 (έναντι Αρχιεπισκοπής)

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Εκδίδομε εισιτήρια για τους κάτωθι προορισμούς

ΠΑΤΡΑ — ΑΓΚΟΝΑ
ΠΑΤΡΑ — ΠΡΙΝΤΕΖΙ
ΠΑΤΡΑ — ΜΠΑΡΙ
ΠΕΙΡΑΙΑ — ΣΜΥΡΝΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΥΠΡΟ — ΙΣΡΑΗΛ 
κάθε Παρασκευή, F)B «VERGINA» 

ΑΓ ΝΙΚΟΛΑΟ — ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ — ΚΩ 
ΚΑΛΥΜΝΟ — ΛΕΡΟ — ΠΑΤΜΟ

F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ»

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630

ΟΙ 7 ΠΥΛΕΣ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΕΩΣ
Μπέ^σέρ- Tptore, Φ,ραΜκ ΣϊΜάτιρα

Κελσσσιιαίο -— Τιτάιν ιο
KlllllllllllllllllllllllllllllllllinilllHIIIIlilll ’IllHlililillllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllim^

« ΑΙΓΛΗ » „ t
θερίσσου και Ακΰδημίας Γωνία — Τηλ. 286618

Η ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΜΑΡΕΣ
Μίοιντγκόγερ’υ Τουΐντ, Χένρυ Φόντα1
Η μεγάλύτΐερΐή πιαίλβμ.κή ταιιινία-

H,«Mfi^«*^iiA^*:»u?tUilllillllllllil!li;!»llllll»lil!^^™^^
«ΟΛΥΜΠΙΑ®

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
ΓΙΓΑΝΤΕΣ ΤΟΥ ΣΑΟΛΐΝ ΚΕΡΑΥΝΟΙ

ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Ο γιγος του ιΚσυνγκ Φου πάλι ιμαιζΐ σε ιμιισ ινέα 

σούπερ πέρ-ιπέτέ,,ά. Με τσΜ ΑΑΐεξόντέρ Φου Σεινκι
MK>Bn»««a»;ilil!!lllllllllllillWllillil!ll!!IIIIIIIIII!lll!llllllll!KI^^SieiM·*

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τήλ. Στο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΕΞΟΚΟΜΠΑΝΙΑ

Επίσης
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Μ)Β «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ»
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΙΟ - ΝΑΞΟ - ΠΑΡΟ

F)B «ΛΗΜΝΟΣ»
Αναλαμβάνομε να στείλαμε εισιτήρια φοιτητών 
στην Ιταλία, αυθημερόν, με TELEX.

Πληροφορίες:
ΑΦΟΙ ΑΡΑΡ^ΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25 Αυγούστου Ηράκλειο - Κρήτης 

Τηλ. 081)282341 — 281242

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜ^ΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

γαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ετβα ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ A. Ε.

Μεγάλο ιιρονΡ»!*!*^ 
BiojanxctviKcbv Επενδύσεων από την ΕΤΒΑ 

«χνόγγειΛ-ε ο Διοικητής κ. Κώστας Σοφούλης 
οτη Γενική. Συνέλευση της Τράπεζα.<ς

Ο Διοικητής της ΕΤΒΑ κ. Κώστας Σοφου- 
λης, προσφωνώντας τους μετόχους της Τράπεζας 
στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση ανέφερε 
τα εξής:

Μέσα στις γνωστές συνθήκες χαμηλης επεν­
δυτικής δραστηριότητας στην ελληνική οικονο­
μία και ιδιαίτερα στους τομείς της μεταποίησης, 
της ναυτιλίας και του τουρισμού, το 1983, η θ 
ΤΒΑ πραγματοποίησε σχετική πρόοδο. Το σύνο­
λο των νέων εγκρίσεων δανείων, εγγυήσεων και 
συμμετοχών από την ΕΤΒΑ στους τομείς αυ­
τούς της οικονομίας έφθαοε το 1983 τα 13.977 
εκατ. δρχ., έναντι 10.402 εκατ. δρχ. το 1982. Αύ­
ξηση σημειώθηκε και στο σύνολο των εκταμιευ- 
σεών μας το 1983 που έφθασαν τα 9.255 εκατ. 
δρχ. έναντι 8.063 εκατ. δρχ. το 1982.

Το σύνολο του ενεργητικού μας, σε τρέχου­
σες τιμές, αυξήθηκε μέσα στη χρήση κατά 24ο)ο 
και έφθασε στο τέλος του 1983 τα 120.094 εκατ. 
δρχ. έναντι 96.918 εκατ. δρχ. που ανερχόταν 
στο τέλος του προηγούμενου χρόνου, ενώ τα 
καθαρά κέρδη της χρήσης 1983 διαμορφώθηκαν 
σε 202 εκατ. δρχ., έναντι 132 εκατ. δρχ. της 
χρήσης 1982.

Στο τέλος του 1983 η συμμέτοχη της ΕΤΒΑ 
στη μακροπρόθεσμη χρηματοδότηση των κλά­
δων της Βιομηχανίας και των ορυχείων, της ναυ­
τιλίας και του τουρισμού, αντιστοιχούσε στο 
26ο)ο του συνολικού ύψους της.

Η άντληση πόρων για τη χρηματοδότηση 
της δραστηριότητας της Τράπεζας από τις αγο­
ρές του εσωτερικού και του εξωτερικού έγινε 
το 1983 άνετα και με ικανοποιητικούς όρους. 
Ιδιαίτερα υψηλός ήταν ο ρυθμός αύξησης (50, 
4ο)θ) του υπολοίπου των ομολόγων ΕΤΒΑ που 
ξεπέρασε κατά πολύ τον αντίστοιχο ρυθμό αύξη­
σης (22,5ο)ο) του συνόλου των αποταμιευτικώΥ 
καταθέσεων στη χώρα.

Τέλος καθοριστική για την παραπέρα ανα­
πτυξιακή πορεία του Ιδρύματος ήταν το 1983, 
με την οριστική διαμόρφωση του Πενταετούς 
Προγράμματος Οικονομικής Ανάπτυξης, για την 
περίοδο 1983—1987, η ένταξη σ' αυτό 4 μεγά­
λων αναπτυξιακών έργων (Αλουμίνα, Μεταλ­
λουργικό συγκρότημα ΜΕΤΒΑ, Λιγνιταέριο, Ναυ 
τιλιακή Βιομηχανική Περιοχή) που πρότεινε η 
Τράπεζα, συνολικού προβλεπομενου επενδυτι­
κού κόστους της τάξης των 170 δισ. δρχ. Με 
την πραγματοποίηση των έργων αυτών με την 
ευθύνη της Τράπεζας, διευρύνεται η βιομηχανι­
κή βάση της χώρας και εξασφαλίζεται σημαντική 
αύξηση της παραγωγής, της απασχόλησης και

Ο Διοικητής της ΕΤΒΑ 
κ. Κώστας Σοφούλης.

των εξαγωγών.
Στο διαμορφούμενο νέο θεσμικό 

ελληνικής οικονομίας και του Τραπεζικού συστή­
ματος, η ΕΤΒΑ θέλει και πρέπει να παίξει περισ­
σότερο το ούλο Ιδρύματος βιομηχανικής ανά­
πτυξης και λιγότερο το ρόλο συμβατικής Τράπε-

πλαίσιο της

ζας Επενδύσεων.
Για την πραγματοποίηση του στόχου αυτού

η Τράπεζα:
α. θα προσπαθήσει να καλύψει το κενό του 

μηχανισμού παραγωγής επιχειρηματικών σχεδίά 
ων της ιδιωτικής ελεύθερης αγοράς με το να ανα 
πτύξει δικό της μηχανισμό παραγωγής τέτοιων 
σχεδίων και αναλαμβάνοντας την πρωτοβουλία 
για την πραγματοποίηση επενδύσεων που ταίρια 
ζουν στις μακροχρόνιες ανάγκες που επιβάλλει 
η βιομηχανική ανάπτυξη της χώρας.

β. θα επιδιώξει να παρέμβει στο αδιέξοδο 
και να βοηθήσει με τις δυνάμεις της στο πρόβλη 
μα της εξυγίανσης των υπερχρεωμένων επιχειρή­
σεων. Για το σκοπό αυτό η ΕΤΒΑ συμμετέχει

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα

Ό Ποσειδώνας κατέκτησε

τό Πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας

• ΝΕΑ σύσκεψη πραγματοποι 
ήθηκε χθες το βράδυ στα γρα­
φεία τη.ς ΠΑΕ - Ο'ΦΗ με θέματα 
γενικής φΰ.σΐεω<;

• ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ η Γεν. Συνέ 
λευοη του Ηρόδοτου που ήταν 
να γίνει χθες λόγω μη' απαρτίας 
Η επαινίαληπτίική συνέλευση θα γτ 
ύ» την ερχόμενη Δευτέρα.

ΕΓΓιΕ^Ε και η αυλαία στα το-
πικά πριοταίθλήματα Α και 
κατηγορίας.

Γ

Στο πρωτάθλημα Α’ 'Κατηγο­
ρίας πρωταθλητής ανακηιρώχτη- 
ks c ΠοΒιειβώνας ο οποίος στη 
νέα περίοδο θα αγωνίζεται στο 
πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτε­
χνικής Κατηγοράας.

Δωριέας 
Α.Ο.Τ.
Γιούχτας 
Ρωμανός 
Θέριισσος 
Δαίδαλος 
Ηρακλής 
Μαραθώνας 
Κόρακας 
Τύλισσος 
Π.Ο.Α.Λ.

38
38
37
36
32
29
29
28
28
26
17

• Φ ΙΛΙΚΟ ΓΜίχνίδ! (με τα Δείλι 
νά παίζει αύρ?ο το σπόγευμαι στις 
6,30 στο γήπεδο του1 ιΕριγστέλη 
η Μ«τή ΗριάκΙλιείόυ. Γ:ια τον αγώ 
να αυτό επλέκτηκαν ci εξής πο- 
δοΌΐιρα' ΐρ'Ότές: Χσντωτάκης (Mmv 
τεβή) Μαύρος (ΟΦΗ) Βάβοώ'ας 
Στ. (ΠΟΑ) Λυριτζής (Πΐ®ι δώινα) 
Τουταυτζάγλου (Εργοτέΐη) Τσα 
γκαρσκης (θύελλαις) Φιρουίδαρά-

ΣΤΗΝ άλλη, άκρη του βαθμο­
λογικού πίνακα τώρα, όπου, η 
Λιγόρτννος και η Τύλισσος υ- 
ποβιΐβόξονται ενώ θα ακολουθή­
σει ο χαμένος του αγώνα μπα- 
ράξ Μαραθώνα - Κόρακα.

ΣΤΗΝ Γ κατηγορία τα απο­
τελέσματα ταυ Σαϊββατοκϋριαίκου
είναι:
Ραϋκος — Λόττο ς 
Δαμάστα — Αρκαδία 
Ο.Φ.Α.Μ. — Ανθ^στίών

6-1
7-1
3-2

Σ

ΤΑ αποτελέσματα της 
αγωνιστ.ικίή.ς είναι: 
Ποσειδώνας — Ηρακλής 
Α,ΕΚ. — Εθνικός 
Κόρακα'; — Λιγόρτύνος 
Τιμπόικι — Διαγόρας 
Δωριεύς — Γ ιούχτας 
Μάλια — Δαίδαλος 
Καμίνια — Θέρισσος 
Μαραδιόνας — Τύλισισος

Ιβης

0-1 
3 - 1 
6-3

2- I
2-2

ενώ υπολείπεται ένας ακόμα α- 
γώνας στιοιν Β' Όμιλο μεταξύ
Χοί'δ&τσίου και Λύττου.

Οι ίβαβμολοιγίες) wv δύο 
jm)\> είναι:

Α ΟΜΙΛΟΣ

Ομϊ-

ΕΤΣΙ, η τελική 
της Α’ Κατηγορίας 
ζής:

βαθμού, ογίαι 
έχει ως ε-

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (τελική)

Πετροκεφάλι 
Απόλλων 
Αστερούσια 
Μοίρες 
Αμου,ργιέλί^ς 
Ζαρός 
Δόξα

19
19
12
11
10
9
1

Β" ΟΜΙΛΟΣΠοσειβώνα; 59
Μινωική 56 , Ασίτες
Θύελλα 55 Δαμάστα
ΠΑΝΟΜ 46 Ο.Φ.Α.Μ.
Νεώπολις 43 Ραύκσ;
Α.Ο.Κ. 42 Ανθεστίων
Εθνικός 40 Αύτος
Διαγόρας 39 Α ρκαιδϊα
Α.Ε.Κ. 39 Χαιδέτσι

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

22
22
18
18
14

9
7

i

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

Πλακίδια, Ανοξείδωτοι νεροχύτες, εισσγώμεναι και εγχώριοι. 
Νεροχύτες πορσελάνης SELLES Γαλλίας— POZZI GINOR! 
Ιταλίας, BLANCO Γερμανίας εμαγιέ. Μεγάλη ποικιλία σε κα 
θρέπτες κρυστάλλινους. Πλακίδια F1EKERAM TJONSON 

ELIKI το τ.μ. 700 δρχ.
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχρι 10 

μήνες. Ειδικές προσφορές σε πλακίδια Φιλκεράμ και πορσε­
λάνες IDEAL STANDARD και BITROYBIT. Προσφορά το 

σετ 36.000 χρωματιστά.
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 Κεντρικό 
Εςοόδου 6 τηλ. 223233, Αποθήκη 

Υποκατάστημα ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ ίΥΙαλεβιζϊοιι

δραστήρια πολλές φορές και πρωτοβουλιακά σε) 
προγράμματα κεφαλαιακής εξυγίανσης και ανα­
διάρθρωσης βιομηχανικών επιχειρήσεων με απο­
κορύφωμα τη συμμετοχή της στο CONSOR­
TIUM των Τραπεζών για τη χρηματοδότηση ο­
μάδας προβληματικών επιχειρήσεων.

γ. θα ενισχύσει με προσφορά επιχειρηματι­
κών κεφαλαίων κάθε είδους φορέα που αναλαμ­
βάνει πρωτοποριακές πρωτοβουλίες, ξεκινώντας 
από τον κλασικό τύπο του ιδιώτη επιχειρηματία 
και φθάνοντας μέχρι τους νέους θεσμούς των 
Δημοτικών Επιχειρήσεων, των Συνεταιριστικών 
Επιχειρήσεων Μικτής Οικονομίας και των Εται­
ρειών ΛαΤκήζ Βάσης.

δ. θα υποστηρίξει κατά προτεραιότητα ε­
πενδυτικά σχέδια που έχουν κατά κύριο λόγο ε- 
ξαγωγικό προσανατολισμό. Η πρόθεσή μας αυτή'

ήδη επιβεβαιώνεται από τη φυσιογνωμία των 
μεγάλων επενδυτικών προγραμμάτων, τα οποία 
αυτή τη στιγμή η ΕΤΒΑ έχει σε στάδιο εφαρμο-. 
γής, αλλά και από την απόφασή της να συμμε- 
τάσχει δραστήρια σε προσπάθειες για τη διευκό­
λυνση και την επέκταση των εξαγωγών.

Η εφετεινή Γενική Συνέλευση συμπίπτει με τη 
συμπλήρωση 20 χρόνων από την ίδρυση της 
Τράπεζας, από την Κυβέρνηση του αείμνηστου 
Γεωργίου Παπανδρέου το 1984. Στη σταθερή 
ανοδική πορεία του Ιδρύματος κατά τη μακραί 
αυτή περίοδο, αποφασιστική ήταν η συμβολή 
του προσωπικού του. Η Διοίκηση πιστεύει πως 
το ίδιο αποτελεσματική θα δειχθεί η ανταπόκρι­
ση του προσωπικού για αυξημένο έργο, που 
έχει αναλάβει η ΕΤΒΑ για τα επόμενα χρόνια.

ΚΥΡΙΩΤΕΡΑ ΜΕΓΕΘΗ
(σε εκατ. δρχ.) 31.12.83 31.12.82 31.12.81 31.12.80 31.12.79

Σύνολο Ενεργητικού 120.094 96.918 '77.895 64.058 49.190

Σύνολο Δανείων - 
Συμμετοχών και Εγγυήσεων

Δάνεια
Συμμετοχές
Εγγυήσεις

99.702
82.574
13.361

3.767

82.559 
67.700 
11.609

3.250

67.865
55.506

9.515
2.844

56.356
44.088

9.555
2.713

45.733
33.092

9.643
2.998

Επενδύσεις σε Βιομηχανικές 
Περιοχές 8.034 6.847 5.696 3.387 2.211

Ίδια Κεφάλαια (μετοχικό, 
αποθεματικά και προβλέψεις) 21.024 19.572 17.531 16.733 13.915

Σύνολο Δανειακών Κεφαλαίων 97.675 75.748 59.827 46.823 33.298

Δάνεια Τράπεζας Ελλάδος 20.302 23.226 25.186 25.041 22.633
6.760Δάνεια από Τραπεζικά Ομόλογα 46.166 30.682 19.316 11.348

Δάνεια Ευρωπα ϊ κής 
Τράπεζας Επενδύσεων 
Δάνεια Εξωτερικού

6.936
24.271

5.113
16.727

2.212
13.113

1.076
9.358

327
3.578

Μικτά κέρδη από εργασίες 
Καθαρά κέρδη

12.397
202

9.502
132

8.162
147

6.069
240

3.960
86

Δύναμη Προσωπικού 615 590 597 696 690

Ποδηλατικοί αγώνες
ΨΗΦΙΣΜΑ

κης (Ολυμπιακού Χειρ.) Αντωνί­
ου (ΕΓΟΗ) Ντάγκινης (Μινωικής) 
Δελημιχιάλης (θερίσσου) Καριτε- 
λιανάκης (ACT) Γενετζάκης (Γιού 
χτα) Παιπαίδάκης (Δαιμάστας) Α- 
πλσδάς (Αλμυιρού) Γρέβεζάικης 
(Αστέρα). Τσιράκος (Ηροδότου) 
Λόύσΐης (Εθνιικιού). Παιριαικιαλίούν 
Τάιι ό: παραπάνω ποδοσφσ.'ριιστές 
να βρίσκονται με τα ποδοσφαιρι 
κα τους στο γήπεδο του Έργοτέ 
λη στις 5,30 μ.μ.

• Οπως μας δήλωσαν οι κ.κ. 
Αλεξανδράκης και Μωϋσάκης 
6α αποσύρουν ενώπιον του Δικά 
στηρίου που θα γίνει σήμερα 
το πρωί την ένσταση που υπο 
βάλει για τις εκλογές του Ερα 
σιτέχνη ΟΦΗ.

ΜΕ την συμμετοχή επτά σω 
ματείων και 35 αθλητών από ό 
λη την Ελλάδα έγιναν το πε 
ράσιμένΐΓ Σαββατοκύριακο στην
πόλη μας ποδηλατικοί αγώνες 

Ο σύλλοττου τους διοργοινοσε 
γος «ΚΑΣΤΡΟ»

ΣΤΟΝ αγώνα 1 10 χιλ. Αν-
δρων νίκησε ο Δαμαλακης (Κυ 
δωνα) 254'51" με δεύτερο 
του Ρουκουνάτο (Ν. Ιωνία) 
306'25' και τρίτο τον Ψαρού 
δάχη (Κώδωνα) 320"28' Οι 
Ηρακλειώτες αθλητές Μπάρλας 
και Μεταξιώτης κατέλαβαν την 
Τετάοτη και Πέμπτη θέση αν 
τίσταιχσ. Στο ομαδικό νίκησε ο 
Κύδωνας.

ΣΤΟΥΣ έφηβους στον αγώνα

των 90 χιλ τις τρεις πρώτες θέ 
σεις κατέλαβαν Παπαδάκης (Κυ 
δωνα·) 306'18", Λεβεντάκης 
(Κύδωνα) 306'25' Κουμεντάκης 
(Κάσρο), 3,11'40 ". Το ομαδι 
κό κ αι εδω τ ο πήρε ο Κύβων ας

ΣΤΟΝ αγώνα Σιρκουϊ 52 χιλ 
ανρδωνεπρώτευσαν οι Καρατζας 
(Ν. Ιωνίας) 1 25'53' Διγαλά 
κης (Κύδωνα) 1 25 53 . Ψα 
ρουδάκης (Κώδωνα) 132 29 
Στο ομαδικό νικήτρια βγήκε η 
Ν. Ιωνία.

ΕΠΙΣΗΣ στον αγώνα Σιρκουί 
40 χιλμ. Επρώτευσαν οι Λεβε­
ντάκης (Κώδωνα) 10'5 12 , 
Παπαδάκης (Κύδωνα) 106 
22", Αγνιαδης (Ηρακλή) 
106'22"' Στο ομαδικό πρώτος 
βγήκε ο Κώδωνος

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
έλαβε γνώση του θανατου του 
αυναδέλφου
Ε ΠΑΜΕ IΝΩΝ ΔΑ ΧΑΤΖ1ΔΑΚΗ 
και αποφάσισε τα παρακάτω:

1.—Να καταθέσει στέφανο 
στη σορό του

2. — Να συνοδεύσει την κη 
δε ία του

3.— Να εκφράσει τα συλλυ 
πητήρια του στην οικογένεια 
του.

4,— Να δημοσιεύσει το ψηφι 
σμα αυτό στον Τύπο.

Ο πρόεδρος
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
NIIK. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

Τό (('Ηράκλειο» πρωταθλητής 'Ελλάδος 1983 στό σκάκι
Με την Ε.Σ. Κβλλϋθέας, την Ε.

. θεσ) κης, τον Α.Ο. Ηλιούπολης
και τον Γιανα'θηινια'Γκό Α.Ο. η ο- 
μάδα σκάκι του CAA «Ηράκλειο» 
.είνιαΊ η πέιοιπτη ομάδα που κστα 
κτά ταν Πανελλήνιο τίτλο στο 
δ:ασυλλογυκό πρωτάειλημο A' Ε 
θνκής κατιΓ\αρίας στο Σκάκι και 
η πρώτη επαρχιακή ουάδα που· 
κερδίζει πΌνε>λήν.·ο τίτλο σε αμα 
&κό άθληοια.

Είναι γεγονός πως δεν ήταν λϊ 
γοι αυτοί που περίμεναν ο πανελ 
λήνιος τίτλος να έλθει στο Ηρά 
κλ.εΐΌ όλο: γνωρίζουμε πως το 
σκιακιστ.κό τίμημα του Ηοακλεί 
ου η προετο μαισία γ-α τους αγώ 
νες μπαράζ γινόταν μεθοδ κά για 
να υπάρξε ' θετικό αποτέλεσμα , 
την στιμόσφαιρα αυτή δεν θέιλη 
σαν να φορτίσουν με ειδησεογρα 
φια οι 'σκιακ'-ΌΤίκοί συντάκτες της 
πόλης μας για να μη φορτώσουν 
με περοσότερο άγχος τους σκάκι 
στές μας. Χαιρόμαστε που ανά­
λογη στάση κράτησαν σι εφημε 
ρίδες των Αθηνών. Ετσι ο αγώ­
νας έγινε χωρίς ιδιαίτερο θόρυβο 
Από τη·.' 'Κυρ ακή πρωταθλήτρ'α 
αμάδα τπς χώρας είναι ό ΟΑΑΗ, 

; αφού στους α γώνες μπαράζ με 
ί τ". Ε.Σ. Kc"C'jp ήλθε ισόπα- 
I λες |.ε 5—5 και στον δεύτερο ν! 
’ .κπαε με 6—4 τελικό αποτέλεσιμα 
; 11—9.

σε τ&ν 'αγώνα με urrapcwi'KO τρό 
γ.3, κατέβασε'μονάχα οκτώ οικόικί 
στ'ές, δεν «τύπησε τον αγώνα 
οτην δεύτερη ανδρική κα» τρίτη 
εφ-β 'κή σκακκρα.

Τα ονόματα βέβαιο που δηλώ 
θτ.κ'αν ήταν σίγουρα πως θα έ- 
χαναιν ιαφεώ τόσο c Σ. Κσφιίδης 
που σπαν δεύτΕρο αγώνα έπαιξε 
στην τρίτη cwk έρα έχυσε όσο 
και ο έφηβος Βατζάκπς cnp τις 
πρώτες «ΐνήοεις είχιε χομένη' θέ 
ct; στην παρτίδα του ιμε τον Δερ 
ρτζάκη είναι σίγουρο λοιπόν 
πως ατ σριμόδιόΐ της Καλλιθέας 
θέλησαν να θολώσουν τα οιδύνα 
τα στυήα τους και να φορτί- 
σ:υι· τους παίκτες του γιο να α 
γυπ στοάν ρε πάθος έτσι κοί έγι 
νε και το πρώτο ματς έίληξε με

Στην δεύτερη -συνάντηση οι ο 
υάδες υε κανονικές ^συνθέσεις έ- 
δωσόν ένα πραγματικό αγώνα, 
άξιο γ?α τελχό πρωταθλήματος 
πσίλϋ γρήγορα ο Ν. Γαβ^ιλάκης 
που υπηρετεί σπιην Αφαπιαρίά 
κισ; ήταν απροπόνητος έκανε ισο 
Γ. αλϊα με τον Γ. Τρ'κιαλώτη όπως 
ισυ-αΜα έκονε καί στην πρώτη 
συνάντηση ιμε τον Αιμίΐντολα· έτσι

έγ ινε 3,1)2—1)2 γιια να· το κάνει ] 
μ ετά από λίγο 4,1)2—1)2 η Μα ι 
ρ:α Πετράκη naipvcvT'ap την ρε 
βάνς της πρώτιγς συνάντησης α­
πό την αξιόλογη Κάραλη Αθηνά. 
Χ'Ρειαζόιμαοτε ακόμη 1)2 πόντο 
για να βγούμε πρωταθλητές γατί 
αν και η δεύτερη συνάντηση έλη 
γε με 5—5 τον τίτλο θα έπαιρ­
νε όποια οιμά'δαι είχε νικήσει στις 
ανδρικές σκακιέρες. στις οποίες 
στον πρώτο γύρο είχε ν.κήσει ο 
ΟΑΑΗ με 4—2 και στον δεύτερο - 
το σκορ ήταν ή-δη 2,1)2—'1)2: 
Τότε ακριβώς ώχιαμε την πρώτη 
αποτυχία·, of. Οικσνόμου από 
κακή εκτίμηιση πέρασε στην άμυ 
να βασίλισσα και πύργο έπαιξε 
πα&ηιτιικά ενώ είχε κερδίσει δοαφο 
ρά και έχασε τελικά XMpK να μπο 
ρέσει να επανσλάβει την ισοπα­
λία του πρώτου αγώνα, με το 
σκορ στο ύψος του 4,1)2—1,1)2 
η Καιλλιθέα αγωνιζόταν με στόχο 
την νίκη σε όλες τις ακιαικιέρες, ο 
άρρωστος και κυιρισλεκτί'κά ρά­
κος από την εξάντληση Τ. Aupw 
τζάικιης στην δεύτερη οκιακιέρα 
ήταν σε πολύ κακή κστάστοιση. 
στην πέμπτη σικαχιέρα ο Γριρτσέ 

; ας έπαιζε σταθερά και η παρτίδα 
ι ήταν σνακτή σε κάθε αποτέλε-

ομα,

ΠΩΣ ΚΕΡΔΙΣΑΜΕ
ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Την Παίρασκευή το μεσημέρι ε- 
γ>νε στα γραφεία της ΕΣΟ η κλή 
ρωσηγισ τα1χρώματα στους δυο 
αγώνες, ο έφορος σκάκι: του ΟΑ 
ΑΗ κ. Κοναιβίαρά’κης τράβηξε το 
μαόρσ πιόνι, έτσι στον πρώτο α 
γώνα τα λευκά στις μανές σκιαικιιέ 
ρες είχαν οι σκακιστές της Και'Αι 
6ύας·

Το απόγ&υιμια του Σαββάτου 
οπό αθλητικά ικιέντρο Νικία'ας 
τους σκακιστές του ΟΑΑΗ περί'με 
νε μια έκπληξη, η Καλ^κθέα άρχι

μί 1)2—1)2 άνοιξε το σκορ πιο 
λύ γρήγορο δίνοντας πνοή στην 
αμάδα ο Σ. Ιλαντζής νίκησε - σε 
μινατούρο (17 κινήσεις) τον Τά 
κη Δρεπανιώτη καιι επανέλαβε 
τπν πειστική του νίκη της πρώ 
ττς η μέρος. Το 1.1)2—1)2 μΐτέ 
τρεψε σε 2,1)2'—-1)2 c έφηβος 
Δερ ;. 'Τζάκης που ουοΊαστικά και 
στο δεύτερο αγώνα έπαιζε χω­
ρίς αντίπαλό' αφσύ ό νειαιρός Βα: 
τζάκης ήταν πολύ αδύνατος κοί 
δεν πρσέβαλε κιαίμιά ουισΓίαιστική 
αντίστασή'. ΈπΊβεβαΊώινοντιας την 
μενάλη του κλάση οΤιαν. Μαιρής 
κυιρισ'τκτ'κά «εκτέλεσε» τον Σπ. 
Καφίδη με τον ίδιο άψογο τρό 
πο που την πρώτη ημέρα κίέρδισε 
τον μσιτρ Γ. Δάγλα έτσι το σκορ

ΔΗ MOT IΚ Η Ε ΠIXΕI ΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

μεγάλο ταλίέντσ του Τ. Λυιμ:ντζά 
κη και το σταθερό παίξιμο· ταυ 
Στ. Γ ρια'τσέα. Ο αιντίπισλος του 
Λμ&ιντζάικη που μετά το άνοιγμα 
δήλωνε «δεν μου ξεφεύγει σήιμε 
ρα ο Λυιριιντζάκης» αντιμετωπίζει 
συνεχώς αιυξονόιμενες δυσκολίες. 
7'ργά αιλλά σταθερά ο μαμρτ FI 
DE του ΟΑΑΗ βελτιώνει την θέ 
ση του και «τιμωρεί» κάθε λάθος 
του αιντιπάΐλαυ του για1 να κερδι 
σει καιι να γράψει το 5,1)2—3,1)2 
σκορ που δίΥει την νίκη και τον 
πανελιλήνιο τίτλο του ΟΑΑΗ

Ετσι δεν <μένει στους Γροτσέα 
και Χρυαανθιόπσυλο παρά να επι 
βαιώσαιυν με τις υπογραφές του 
την ισαπαλίια τους κσι να κλείσει 
το σκορ της συνάντησης >με 6—4.

έφη’βαι τέλος Κονοιβοβά
κης κα ι Στρατάκης ικράταγσν τ ς 
θέσεις, a δικά ο Κονα βαιρά κιης μέ­
χρι τότε είχε παίξει χωρίς λάθος 
καί είχε υποχρεώσει τον πρωιτα 
θλητή Ελλάδος Γρίβα Στράτο σε 
περισσότερο χρόνο σκέψης που 
παρ' όλο που ήταν σε χειρότερη 
θέση απέρριψε πρόταση ‘ίοιοπα- 
λίσς.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

7η ΜΟΜΑ - 3ο ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΓΟ: Τ.Έ. ΟΔΟ'Υ ΜΑΡΘΑ -

ΣΧΟΙΝΙΑ. - ΔΕΜΑΤΙ - 
ΚΑΕΓΕΑΑΙΑΝιΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
λιακηρυβεως 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ διαίκιηρώσσει ότι 
— Εκιθέτ&ι σ& ιμηστίικη όημο- 

πρασία με σφραγισμένι&ς πρσσ- 
φορές δια συμπληιρώσκως τιίμο 
λογίσυ σύμφιωνα ιμ® τις διατά­
ξεις του Ν. 1418)84 άρθρο 27 
και τα άρθρα 7 και Ιιΐ^τιου ΠΙΑ 
475)76 όπως τρόπσποιηυηκε με 
το ΠιΔ 724)79 την ανάδειξη α- 
ναδόχου βκτελέκτεως του· έργου 
«Κατασικιευή Τ.Ε. οδού Μάρθα 
Σχοινιά - Δεμάτι - Καστελλια- 
νά προ'υ’ποίλογισιμοιύ μελέτης 
10.000.000 δρχ.

— Η Δημοπρασία θα γίνεε 
την 25 Ιουλίου ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 10.00 '(λήξη) από αρ­
μόδια επιτροπή στα Γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο· «Δα- 
σκαλογιάννιη» Ηράκλειο).

— Η Δημοπρασία μπόκβιταν 
στην έγκριση, του Δ)τού της 
ΣΥΚ.ΕΑ.

Ο ιτρόεδρος της ΔΕΥΑ Ηρα
κλείου Προκηρύσσει δημόσιο μει 
αδοτικό διαγωνισμό με σφραγι 
σμένες προσφορές και με έκπτω 
ση σε ακέραιες μονάδες στοι ε 
κατό, χωρίς όριο, στις τιμές 
του τιμολογίου και του. προυπο | 
λογισού της μελέτης τον ργου

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟΧΟΣ

ΤΟ ΝΤΑΜΠΛ

Τα πρώτα λόγια που 'ειπαιν οι 
σκακιστές του CAAH στο αε,ρο t 
δ ρό|. ο ΗρακλΕίου όταν σύσωμο ' 
το Δ.Σ. κ<#οι φίλοι του σκιακιιού ! 
τους είχαν ετατμάσει θερμή υπο ί 
δοχή ήταν: «Στο Ηρόικλισο, στον | 
Δήιμαρχο της πόλης μας κ· Κα- 
ρέιΧ'λη στα μέλιη του ΟΑΑΗ και 
το Δ.Σ. θα χαρίσουμε ακόμα ένα 
τίτλο, θα είμαστε η πρώτη σμά

«Κατασκευή αποχεττυτικού αγω 
γού στην οδο ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ».

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί στα γραφεία της ΔΕΥΑ Βύ 
ρωνος I—πλατεία Αγ. Δηίμητρί 
ου την 16 Ιουλίου ημέρα Δεύτε 
ρα και ώρα 12μ.μ (λήξηί επιδό 
σεως προσφορών Ιμ.μ.)

Ο προϋπολογισμός του έργου 
είναι 7.000.000 'δρχ.

Η προθεσμία περαιώσεως των 
εργασιών ορίζεται σε δυο (2) 
μήνες από την εγκατάσταση 
του αναδόχου.

— Το έργο χρηιματοδοτεΐ- 
ται από τις δημόσιες επενδύ­
σεις και αιπαιλάσσΕται κρατήσεως

— Στηι Δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργιαληπτικές επιχειρή­
σεις εγίγεγραμμένΕς στο ΜΕΕΠ 
για έργα οδοποιίας Α’ τάξε ως 
και άνω της 12ης ΠΥζλιΕ ικιαι Α. 
,Β, Γ Τάξεων των υπολοίπων 
πειριοχών όπως ικαι οι κάτοχοι 
παλαιών εργοληπτ-.ικών πτυχίων 
τησΰ κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις αντίστοιχες κατηγορίες και 
λτάξεις του ΜΙΕΕΠ μ® την παρ. 
9 του άρθρου' 16 του Ν. 1418)84

— Εγγύηση, ισυμμιετοχής 200. 
.000 δρχ. δηλαδή το 2ό)ο της 
προ'ύ’πρλογιζομένης ^δαπάνης 
του έργου σε εγγυητική επΐσΐο-

Όλα παίζονταν λοιπόν. οι®φη 
βι κές παρτίδες φθάνουν κάποτε 
σε φινάλε χάνει ο Στρατάκης κιαι 
μετά c Κ'ανσβαράκιης. που πρέπει 
νσ έπαιξε μια από τις καλύτερες 
παρτίδες του κιαι αν είχε πείρα , 
θα έκανε τηι.ν έκπληξη έτσι το 
σκορ γίνεταιι 4,1)2—3,1)2.

Εδώ όφιιβώς εκδηλώνεται το

δα nciu θ;α κερδίσει το σκαικικστι- ΐ 
κό νταμπλ πρωτάθλημα δηλαδή 1 
κοί (Κίύπ'.'λΐλο y a να αντοποδώσσυ 
■με καιν να διικαιώσομμε τις προ­
σπάθειες που έχουν γίνει για την 
άνοδο του σκακιού στην πόλη 
μας».

Οι σκακιστές του ΟΑΑΗ ακόμη , 
τόνισαν πόςσο σημαντικό βοήθη ' 
σε η παρουσία του Δημάρχου μας ι 
στην αίθουσα των αγώνων >και η 1

Η εγγύηση συμμετοχής ορί 
ζεται σε 140.000 δρχ που θα 
βεβαιώνεται με την προσκόμιση 
ισόποσου γραμματίου του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων η εγγυητική επιστολή ανε 
γνωρισμένης Τραπτέζης ή του 
ΤΣΜΕΔΕ.

Η ισχύουσα Νομοθεσία είναι 
εκείνη των Δήμων και Κοινοτη 
των (ΠΔ 28)80) σε συνδυασμό 
με τον Ν. 1069)80 και τις δι 
στάξεις ταυ ΔΚΚ 1065 80 ο

λή αναγνωριισιμένης Τρώπεζας ή 
του ΤΣΙΜίΕΔΕ ή σε Γραμμάτιο 
του ΤαιμΕίου Παρακαταθηκών . 
και Δανείων.

— Οι ενδιακρερόμενοι μπο­
ρούν να λάβουν γνώση- των σχε- 
τίικών όρων της δημοπρασίας 
στα Γρωρεία της Της" ΜΟίΜΑ 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσιενσεως 
της διακηρύξεως και τυχόν ε- 
παναληπτικών βαρύνουν τον α- 
νάδοχο.

Ηράκλειο- 28 Ιουνίου 1984 
Από την Διοίκηση

, της 7ης ΜΟΜΑ

πως συμπληρωθήκιχνε με τον ι 
1416)84, «περί συμπληρώσεως ' 
και τροποποιήσεως του ΔΚΚ». I

παροχή όλων των διευκο'λύΥσεων ί 
από πλευράς Δ.Σ. του ΟΑΑΗ για j 
να ■αγωνιστούν απερ'ί σπαστοί γιια ί 
την κατάκτή'ση ταυ πρωταθλή·μα ί 
τος.

I. Βαριαχτη |

Πληροφορίες καθημερινά και । 
κατά τις εργάσιμες ώρες στο 
τηλέφωνο 242452 (αρμόδιος κ. 
Σττυριδάκης.)

Ο τιοάεδοος της ΔΕΥΑΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου.

Ι
ΜΙΧΑΛΗΙ |

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ <
'Ιατρός Χειρουργός < ί 

Δέχεται: 5—8 μ .μ. έκτός '> 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης ; I 
28 (άπέναντι στήν Β’ Ε- Γ 
φορία). Τηλ. Ιατρείου S 
288033, Οικίας 225900. ' (

1—25 ς
1

Λ «



DAii 4 « Π A T B I Σ b Τρίτη 3 Ιουλίου 1984

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΊΊ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετερία, οδός Δαι 
δόλου 35, Ηράκλειο. Πληροφ. 
τηλ. 241950.

(Π647) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπουτίκ UNI - SEX με, ή χωρίς 
εμπόρευμα (του 84) για λογους 
αναχωρήσεως, Πλατ. Ζώσκαλο- 
γιάννη, Στοά ΝΤΟΡΕ, μπουτίκ 
FAME, τηλ. οικίας 287075 ώρες 
μη λειτουργίας καταστημάτων.

(Π646) 1

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με νερό κοι 
φως στην περιοχή Σπήλιά. Πλη­
ροφ. στο τηλέφ. 0834 - 31484 κ. 
Γρομυατικακής από 9 π.μ. — 1, 
30 μ.μ. έκτος Σάββατο και Κυρ» 
κή.

(Π650) 1—3

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ταβέρνα το «Αρκάδι» 

στου Κόκκινη το Χάνι, με 
πολλά πλεονεκτήματα και 
με εκ><εκτή πελατεία, επί 
της παλιάς εθνικής οδού, 
Μπροστά και πί.ω θά­
λασσα. Πληροφ. τηλ. 761

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγροτε- 
ράχ» στην Πσντάνοσσα Λινοπε 
ράμστα, Παλιόκαστρο κοι Αλμυ­
ρό. Πληροφ. τηλ. 241608.

(Π653) 1—^10

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Οικοδομική Επιχειρήοκ

131, 761195. 
(Π651) 1—6

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS 
WAGEN τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 241251 ώρες 9—2

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 
ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

(Π603)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αγγλικής κα­
τασκευής - σημαία Κύπρου, 30 
πόδια, 3 πανιά, μηχανή TORNY 
CROFT (LAYLAND θαλάσσης) 
60 ίπποι, 2 καμπίνες, κουζίνα, καμ 
πινέ, ντυσζ, μεγάλο Ντεκ, ράδιό 
φωνο HORIZON 60 καναλιών, 
βυθόμετρο, Βίντζ. άγκυρα, ηλεκ 
τρικό, Βιντζιρέλα πανιών, αυτό 
ματες δέστρες, τέντα μεγάλη. 
Παράλληλα πολλές άλλες λεπτο- 
,μέρε.ες που κάνουν το σκάφος α 
σφαλές κοι καλοτάξιδο. Πληροφ. 
τηλ. 283982 και Αθήνα 01)9588-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑ­
ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΙΙΛΑΣΤΠαΐΣ.
1) Ένας φούρνος ηλεκτρικός 4 
θέσεων. 2) Μια σιδερένια σχά 
ρα τοποθετήσεως λαμαρινών.
3) Μια σφολιατομηχανή καπνού 
ργια. 4) Ένας πάγκος διαστάσε 
ων (4X0,80 μέτρων) με μεταζ. 
/«κή βάση και επένδυση από 
νοβοπάν επενδυμένο .με φορμά 
Τκα. 5) Ένας πάγκος μεταζλι 
κός και με επιφάνεια μαρμάρινη 
διαστάσεων (2X1) μέτρων. 6) 
Ένας πάγκος μεταλλικός με ε 
πιφάνεια μαρμάρινη διαστά­
σεων (2X0,85) μέτρων. 7) 
Ένα γραφείο μεταλλικό. 8) 
Ένα ράφι ξύλινο μήκους 3 ,μέ 
τρων. 9) Μια ντουλάπα ανοικτή 
ξύλινη. 10) Οκτώ συσκευές συ 
ντηρήσεως τυροπιτών. Πληροφ. 
από 4—7 μ.μ. Ννκ. Ζουμάκης 
δάσκαλος Λ. Ιωνίας 130 Ηρά­
κλειο.

(Π588) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.

985.
(Π644) 1—5

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός
Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903. ΐ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

25ης Αυγούστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΛΑΛΗΤΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρεϋτ®:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικάς — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλία αξεσουάρ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
[ Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες
> 1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά- ί;

νι - Κσύλε). '1
ί 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- |

’ ωπονικός Κήπος). %
; Πληροφορίες: <

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ |
Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505. f

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)ι«( 

Τηλ. 223977 — 235667 
(Πλατ. Κορνάρον — 1688 γωνία)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76-78 w 235372 — 235373

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

Ε-] I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ! 

δίωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 

Δεκτά Δάνεια· Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σΐα καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροψ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ Ι;

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. ]'
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;!

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ;!
— Άνεσις χώρων <!
— Φινϊρισμα κατασκευής. ! J
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. !'
ί— Αποθήκη — γκαράζ. ι
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. 11

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. < [
Τηλ.: 289296 — 235118

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΛΑΛΗΤΟΣ

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μα,ς θα βρδϋτιε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε’υ’ —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ. 
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Σύγχρονο εκπαιιδευτήριο σκιυ 

λιών: Σε καθήκοντα «πακοής 
και ασφάλειας, λειτουργεί με 
πρώην εκπαιδευτή στα Ιταλικά 
εκπαιδευτήρια και στα εκπαιδευ 
τήιριια Αθηνών.

Στις σύγ^ρονιες Εγκαταστά­
σεις ,το σκυλί εκπαιδεύετιαι τέ­
λεια, αφού προηγουμένως του 
γίνουν ορισμένα τεστ αφαλοικερ 
δώς για τον πελάτη γιοι διάστη. 
μα 5 ηιμερών. Περισσότερες πλη 
ροσορίες στα τηλ. 234256 και 
2431190.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
• Wl ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (πάροδος Έβανς) 
Τηλ. 28.69.57

• Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

® Νέα βοηθήματα για την ταχεία και σωστή μάθηση 
της Αγγλικής γλώσσας και εποπτικά μέσα διδασκα­
λίας (VIDEO, κασετόφωνα, FLASH - CARDS).

• Λειτουργούν όλες οι τάξεις: A, Β, προκαταρκτική 
Α, Β, C, D, Ε HIGHER και Εντατική προετοιμασία 
για τα διπλώματα FIRST CERTIFICATE και PROFI­
CIENCY CAMBRIDGE καθώς και για τις εξετάσεις 
PALSO.

• Ειδικά προγράμματα για παιδιά από ηλικίας 6 χρο- 
νών, σε εφαρμογή η μέθοδος «παιχνίδι - μάθηση».

® Τμήματα υπερεντατικής παρακολούθησης για ενή­
λικες με δοκιμασμένα αποτελέσματα.

Εγγραφές από 20 ίουνίου.
Πρωί 9—12 · Απόγευμα 6—9.

Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

2
I

ΒΙΌΤΕΨΆΓΚΡΗΤΗδ

ψυγεία νερού και καλοριφέρ 
γιά όλα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητα

ψυγεία για τρακτέρ 
αγροτικά και
χωματουργικα μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θαλάσσιες μηχανές 
υψηλής πιεσεως

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΚΩΝ. ΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣ Ο Ε
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΛΕΟΦ. ΙΚΑΡΟΥ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ’

- SERVICE: ΛΕΗΦ; ΙΚΑΡΟΥ ,9 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ & ΛΕΟΦ. ΚΝΩΣΟΥ 90 (Στάση Περτσελακη)
7?;- / ΤΗΛ. 283442 - 243717 ■ ‘
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’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά αριστη 
ποιότητα 'έτοιμου σκυροδέματος.

'Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν ότι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σας διατηρώντας 
τήν πλήρη άξιοπιστία του.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

'Υπερεχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού: ■ ’ *

Συμβάλλομε άποφασιστικά στην άντισεισμική 
προστασία του σπιτιού σας καί τοΰ τόπου μας.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στήν Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

αδυνατίζετε 
τρώγοντας 

ενα μεγάλο επιστημονικό
επίτευγμα στον τομέα του αδυνατίσματος

• Τί είναι ή ανακάλυψη γιά τήν όποια μιλάμε; 
Εργαστηριακά πειράματα στά Ερευνητικά Κέν­
τρα Διατροφής τής Βοστώνης (ΗΠΑ) άπέδειξαν, 
ότι ή επιτάχυνση τής ένζυματικής δράσης στόν 
άνθρώπινο οργανισμό, έχει σάν άποτέλεσμα 
τήν άλλαγή τού μεταβολισμού καί έπομένως 
τό κάψιμο καί τήν άποβολή τοΰ συσσωρευμέ- 
νου λίπους.

• Ποιά μέθοδος εφαρμόζεται στά SWISS
SLIMMING CENTERS:

Μετά άπό ειδικά τέστς, προσδιορίζεται τό Βιο­
χημικό πρόγραμμα διατροφής - πού πρέπει νά 
άκολουθήσει τό κάθε πρόσωπο πού θέλει νά 
άδυνατίσει - σέ συνδυασμό μέ διάφορες θε­
ραπείες, σμμφωνα μέ τίςάνάγκες τοΰ μετα­
βολισμού τοΰ συγκεκριμένου προσώπου. 
Αύτό, έχει σάν άποτέλεσμα, τή διάσπαση 
καί τό κάψιμο τοΰ συσσωρευμένου λίπους 
τό όποιο άποβάλει οριστικά ό άνθρώπινος 
οργανισμός.

• Πόσο μπορεί κανείς νά αδυνατίσει 
άκολουθώντας αυτή τή μέθοδο;

Μέχρι τώρα, τά άποτελέσματα διαφόρων

πειραμάτων έδειξαν, ότι είναι δυνατόν 
ένα πρόσωπο νά μπορεί νά χάνει 1 κιλό 
τήν ήμέρα, κατά τήν πρώτη έβδομάδα. 
Στή πράξη, άπεδείχθει ότι μπορεί κανείς νά 
χάσει 3 κιλά στις πρώτες 72 ώρες καί στή 

συνέχεια 4 κιλά κάθε δύο έβδομάδες.
‘Επομένως, μ’ αΰτή τή μέθοδο μπορεί κανείς 
νά χάσει 25, 30 ή καί 50 κιλά.

• Αδυνατίζετε τρώγοντας!
Τά βιοχημικά προγράμματα διατροφής πού 
συνιστά ή μέθοδος τών SWISS SLIMMING 
CENTERS, έχουν σάν άποτέλεσμα:Όσο περισ­
σότερο τρώει κανείς, τόσο περισσότερο λίπος 
νά καίει. Είναι σίγουρο, ότι στις 7 μέρες, θά 
χρειαστεί νά αλλάξει (κατά 1 μικρότερο νούμε- 
ρο) τά ρούχα πού φορά.
Αν άκόμη, είστε σκεπτική, κλείστε 
ένα ραντεβού γιά περισσότερες 
πληροφορίες, σέ ένα άπό τά 
κέντρα μας.
ΠΡΟΣΟΧΗ:
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9 π.μ. - 7 μ.μ.

(έκτός Σαββάτου καί Κυριακής).

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΣΥΝΤΑΓΜΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ12 
ΤΗΛ. 323.0077

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ
ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ &
ΔΗΜ. ΣΟΥΤΣΟΥ 3 
ΤΗΛ. 644.0857

ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137 
ΤΗΛ. 862.2949 
& 865.0777

ΚΗΦΙΣ,Α ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4 ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΊ7 ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24
(ΕΝΑΝΤΙ SHOPPING CENTER) & ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ ΤΗΛ. 284 361
ΤΗΛ. 801.7971 ΤΗΛ. 413.3997
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ '
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τψ. 
κατάλληλο για καφετερία- SU­
PER MARKET, βιοτεχνία, παρα- 
πλευρως μαρμαράδικο Γεφργαλή 
(περ οχή Μεσαμπελιές). Πλήροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως ο α όροφος οικο­
δομής κατάλληλη για οΐανδή- 
ποτε επαγγιάιματική στέγη. Πλη 
ροφοιρίες ττρι 282.659.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι 36 τ.μ. στο Πάρκο Θβο
τοκοποώ,ου. Πλήροφ. 
372—73.

(Ε493)

τπλ 235-

1—10

umol

ABC,

, LINGUAPHONE 
1Σ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ιχται. Μένεται ότήν

Επαρχία; θίν^ιτε ένα

τηλ. 234113. 
(Ε563) 1—5

φ 574) 1 -5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ακρογια­
λιά των ΜιώΛων καινούργια 
μονοκατοικία τριών δωματίων 
πλήρως επιπλωμένη (καμζίνα, 
λουτρό), μέ κήπο για σαιζόν ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4
άρι Καντ 
220894.

(Ε52Ο)

«νου 40 Καμίνια. Την. με διαφήμιση, ζχβμβάνουμε ypa-

1—5

’= - - ■ Λ'·'·· . ?____

ΚΛΘΗΓΗΤΡΙΑ γάλλικής παρα- 
διδεϋ ιδιαίτερα μαθήματά σέ μα­
θητές επανεξεταστέους Γύμνασί- 
qo - Λυκείου κάι σε μεγάλους. 
500 δρχ. η ώρα. Π) ηροφορίΚς 
τηλ. 236.381.

.ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίνει ι- 
διαίτερά μαθήματα σε μεταζετα- 
σιέους και προετοιμάζει μαθητές 
για τις επόμενες τάξεις. ΓΕληρό- 
φορίες τηλ. 280.816.

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδί'δ-ι μαθήματα 
Χημείας σε υποψηφίους πρώτης 
και δεύτερης δέσμης. Πληροφο­
ρίες Τηλ. 286.099.
(Δ 864) 1-10

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΡΙΟΥ 
Η ΓΛΟΜΊΑ ΓΡΟΣ

ΦΩΦΩ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ 
δέχεται στο ιατρείο της 

Αργυράκη 7 - τη)- 288.887 
κάθε απόγευμα 5 - 8.30' μ.μ.

(Δ 863) 1-6

έτος. Π)τιρο<φδ(λέ τφ.. 287043
από 8-10 π.μι. Κάι 4-7 μ^ι
(Ε 868)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
εργένη σε ισόγειο γωνιακό
μέρισμα. ΓεζΰΡγιώδαο

1 -4

ΟΑΣΗ. Πι.ηροφορίΒς τηλ. 
237 - 284.417.
(Ε 573)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κάινούρ

δια- 
24, 

233.

1-2

γκαρσονιέριες με 0έρμα\·<ΐη, ο-
δος Α. Μπετεινάκη αριβ. 
τσαύένίο. ΠληροφόρΙέ; ; 
τηλ. 0891)22331.
(Ε 567)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
ρκυν κυρίων δωματίων, 
λη).η και για επαγγε

τεσσά-
χατάλ- 

λματική
στέγης στην περιοχή Καλλιθέας. 
Πληροφορίες τηλ. 281.471.
(Ε 569) ’ 1 -3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωυώαο με 
βοηΒη,τιπούς χώρους Εθνικής 
Αντιστάσεως 82, τηλ. 230.032.
(Ε 571) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο δύο 
δωματίων επί της οδού 182ι1, 
αρ.θ. 38, δεύτερος όροφος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283.031, ώρες κα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκα 
τοικία στις περιοχές Αη Γιάννη 
και Μαστομπά ή και οικοπεδο ά 
ρτίο για οικοδομή- Πληρώνω με
τβητόίξ. Μεσίτες 
Τηλ. 243596.

(έδΙΟ)

αποκλείονται..

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2ά 
ρι με ω-ους τους βοηθ. χώρους 
εις περιοχή Τρία Πεύκα Ζα>όγ 
γου 3. Ιήλ. 231563.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3αρι 
σε πολυκατό.κϊα έ^ό.ρέτικής κατα 
σκευήξ μέ Κεντρική θέόμάνση. Τρι 
φύτσόυ 27, δισϋδσα μέτρα από 
τα Γραφεία της Ολυμπιακής'. Πλη 
ροφ. τπλ. 289697.
ΕΝ(11ΚΤΑΖΤΤΑί διαμέρισμα 
116 τ.μ. (5 δωμάτια) εις α όρο 
φο επί τής οδού Έβαΐ’ς (ίΐλ. Κό 
ρν·άρόυ) κατΛ)ύ.ή>λ> γιά επαγγε 
λμά9κή ότέγή Πλήροφ. 8—
10.30 π.μ. τηλ. 286584. 

(Ε501) 1—15

ματα ενδιαφερφένων από 
πο? η σας στους οποίους ■ 
νουμε ενημερωτικά τεύχη 
σε σας τα γράμματά τοιχ

και 
για

εΉραφή. Γράψτε ή τηλεφωνει- 
άτε: ΓίΝΌυΑ^ΗΰΝΕ, Πάνεπι- 
στήΐΛ>υ 10, Α(?ηνά 105-71, τήΡ.. 
36.42. Γ·53.

ζΗττΐΐ Αΐ τεχνίτης γιά να ερ- 
γασΕή σέ κάταστημα άλόύμινο- 
κατασκευόιν. Πληροφορίες τήν- 
233.268 .
(Ζ 860;
Κΐ+ίΟ

με
ΐ 42

1-3 
όικδγένέιάρ-

ισσερα ανήλικό παιδιά
ΖΗΤΕΙ ο ιάνδήττότε εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 289.076 πρίω-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή «φλά 
ται εξ ώ^κλήρου καφετερία D1 
SCO σε κεντρικό μέρος του Η 
ρΦελ^ίού. Π/ηρόφ. τηλ. 0897-
22496.

(Ζ815) 1—15

ΠΟΛΕ Η Α»
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια μέγγενη και­
νούργια δρχ 5.000. Πκ.ηροφορι-

ΠΩΛΕΪΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία οδός Απονλνφνίας 90 
Π/ήροφορ'ιες τηλ· 285.797.
(Π 657) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλέτες π^οέλάο- 
σης Σουηδίας. Πληροφορίες

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε ανεξετα- 
ατέαυς και πραετοφάζει γιο την 
επομένη τάξη, μαθητές Γυμνασί­
ου - Λυκείου. Τηλ. 225673, πρωί 
νές ώρες.

1—10 
ΕΑΝ ενδιαφέρεστε για επάγγελμά 
τική αποκατάσταση, ή συμπλήρω 
ση του εισοδήματός σας, τηλεφω 
νήστε μας στο 225008, ή 280599 
5—8 στο 225008 και όλες τις εο 
γόοιμες μέρες και ώρες στο 280- 
599 εκτός Σαββάτου.

(Δ861) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τού GOETHE Αυ­
στρίας παραδίδει μαθήματα Γερ
μανικών στο 
κατά άτομα.
8—·11 π.μ.

(Δ862)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

σπίτι σε γκρουπ ή 
Τηλ. 225458 ώρες

1—5
Καθηγητής άρι-

στούχος φροντιστής, παραδίδει 
Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λατι 
νικά σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ 
κείου και υποψηφίους Γης Δέ­
σμης. Πληροφ. τηλ. 243594 —
285182.

(Δ859) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής με πείρα, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού 
- Γυμινασίου - Λυκείου. Πληροφ.
τηλ. 287600. 

(Δ857)

ταιστηιμάτωιν. 
(Ε 572) 1-3
Er'rtWKlAZfctAi τριάρι και
γκαρσοόιέρα δεύτερου και 
του ορόφου, κάίινούργια.

1—5

τρί- 
άνε-

ξάρτήτα, ανατολικσμεσηιμβρινά, 
.κοντά στη θάλασσα μκ -κεντρική 
θέρμανση, στον Πόρο. Πληρο­
φορίες τηλ. 761.276 από 9-12 
ιμεσηιμιέρι.
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠΗΔΗΣΕΙΣ, 
ιμοτοποίδηλάτωιν, ευκολίες πλη­
ρωμής, ίπλάτίεϊα Αγίου Δημητρί- 
ου; Βύρωνός 1, τήλ. 222.694.
(Ε 579) 1 -5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
δύάρι καιι μια αποθήκη στην ο- 
δό Αλεξάνδρειάς 8, δίπλα στην 
Πλαιτείαι Ομονοίας, Ατσαλένιο. 
Ηληρυοορίες εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 τ.μ. 
έναντι Ξενοδοχείου ΣΕΛΕΝΑ, Αν 
δρογεω 4, τηλ. 222269, 281420.

(&5Γ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
στην όδδ Μιχελόύδόπαπα 5, Πλη 
ροφ. τηλ. 233400.

(Ε550) 1—3
ENOIKlAzONtAI γκαρσ0νΐ’έρές 
επ.πλωμέτΥζ ή μη (χωρίς κουζίνα) 
απέναντι από το rapniVk Μέτα- 
ξά. Τήλ. 283517.

(Ε54§) ; 1— 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί έπί της ο 
δόύ Γιαμσλάκη 14, 21 τ.μ. και πα 
Τάρ'.ι 21 τ.μ. Πλήροφ. τήλ. 242- 
570.

ίΕ546) 1—5
ΕΝΟίΚίΑΖΕΤΑί μαγαζί 18 τ.μ. 
μέ πάτσρι 9 τετρ. Τπίή 13.000. 
Έβανς 83. κατάλληλο για κου­
ρείο ή κομμωτήρσν. Πληρόφ. τη 
λέφ. 223322, 282456, 761008.

νές ώρες. 
(Ζ 862) 1-5
ΖΠίΕΙΤΑΐ κοπέλα που να έχει 
εργαστεί σε φαρμακιεΐο και να 
γνωρίζει τά αγγλικά ή γερμανι­
κά εκτός Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες τψχ 0897 - 22.201.
(Ζ 8^9) 1 - 2

τηλ. 282.567.
(Π 656)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αόΛίκίνητο 
γάκι τού ενός τόννού, 
MITSUBISHI L 300 σε

1-5 
φορτη- 
μάριΚας 
άριστη

(Ε 57'1) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 60 τ.μ. ε- 
πιπλωμένο οδός Α’ι'νικοΛιώτου, 
α' πάροδος Λεωφ. 'Πλαστήρο'. 
Πληροφ. τηλ. 286384.

(Έ566) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
ΚάιινίούρΫ1’0 Sit Kckkw Χάνι δί­
πλα στη θάλασσα. Πληραφ. τηλ. 
286006 ώρες καεπαστηιμάτων.

(Ε565) 1—3

(Ε549) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε­
ριοχή Όαση, τηλ. 287277 από

(Ε593) 1—5
έΝΟίΚίΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 
τ.μ. με πατάρι και μεγάλη πράσο 
ψή στή Βερίσσόυ, δίπλα στην Α. 
Ε. Π1ΤΣΟΣ. Τηλ. 285615.

(Ε555) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις παραλία εις 
περιοχή Χέρσόνήσου. Πληροφ. 
τήλ. 280969 καί (0897)41315.

(Ε504) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ.μ. 
50 μ. αιιό το κολυμβητήριο γω 
νιακό, στο δρόμο' μέσα Κατάλλη 
λ& για βιοτεχνία, αποθήκη, κέν­
τρο δ'ασκεδάσεως. Πληροφ. τηλ.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μάθημά 
τιικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου, τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 233416.

(Δ853) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πανε­
πιστημίου παραδίδει μαθήματα 
Γερμανικών στο σπίτι σε γκρουπ 
ή κατά άτομο. Τηλ. 232Τ37.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιια 
οικίια ιεκ τριών δωματίων και καυ 
ζίνας. πλήρως εξοπλισμένη, πλη. 
oiw ξενοδοχείου «ΜΑΡΙΗΑ» δια 
τον μήνα Αύγουστο. Πληριοφ. τη 
λέφ. 280755.

(Ε560) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Αγ. Πελα 
για επιπλωμέινιες γκαρσονιέριες για 
μήνα' Αύγουστο - Σεπτέμβριο.
Πληροφ. τηλ. 234955.

2'87842 από 8—10,30 π.μ.
7 8 μ.μ. και 0894)31363.

(Ε556)

και

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 2'0 τ. 
μ. κστάλλιηλο. για .εργαστήριιο (πά 

. ροδος Λ. Καλσκιαψρ«νού) Γαβαλά 
δων 9. Πλήροφ. τηλ. 287069.

(Ε544)

(Ε561) 1—5

(Δ854) 1—5
ΕΜΠΕΙΡΗ κα&ηγήτρια Α'/γλι- 
κών με σπουδές στην Αγγλία, 
παραδίδει μαθήματα για όλες τις 
τάξειις και διπλώματα. Πλήροφ.

ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ Ενοικιάζε­
ται από 1ης Αυγούσταυ βίλλα 
πλήρως εξοπλισμένη με μεγάλο κή 
πο και μαγευτική θέα* στη θάλασ 
σα. Πληροφ. τηλ. 2803’14 από 
10—1 και 5—6 απόγειυμα.

τηλ. 222776. 
(Δ849)

(Ε562) 1—5
1—6

ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ χρήματα δουλεύον 
τας τις ελεύ θερες ώρες στο σπίτι 
σας ιμε το να' φτιάχνετε εργόχει 
ρα λαΤκής τέχνης. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι παραθαλάσσια δωμάτια 
με χώλ και λουτρό. Ενοικιάζον- 
ται για όλο το καλοκαίρι ή με το 
μήνα. Πληροφ. τηλ. 282866 ώρες

287286.
(Δ851) 1—10

γραφείου. 
(Ε559) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδί 
δει μαθήματα σε ανεξεταστέους 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου 
κοι προετοιμάζει μαθητές για δέ­
σμες. Τηλ. 222085.

(Δ850) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ· 
της Νέας Εθνικής οδού περιοχής 
Κόκκινη Χάνι, 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286803 
σε ώρές καταστημάτων.

(Ε557) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οπό τήν ΝΑ 
ΣΙΟΝΑΛΕ ΚΕΝΤΕΡΛΑΝ- 
ΤΈΝ, 4-5 άτομα άν ω των 
2’β έ+ώύ. Γϋ ήροσωπι,κή 
ουνάνηηση ζητήστε τον 
κ. ΣάλόΟστρΰ όπό 9.0(5— 
14.00 και 18.00-·2Ο.Ο0, 
Λεωφ. ΚαιλοκΌ'.'ρινόύ 60.

(zsfeoj 1—3

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΤΡΑΤΑ» 
Διονυσίου 40

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
Λειτουργεί υπό νέα Δ)νση. 
Φρέσκο ψάρι, εκλεκτοί θα 
λασσινοί μεζέδες, για να 
απολαύσετε το ούζο σας.

Ευάγγελος Κοκολάκης 
ΑΛιχ. Τζιράκης

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ” 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221S07 και 235273.

ΑΞΙΟΠΟ1ΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικό, άσκηση και ιδι­
αίτερα μαθήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ, Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
(Δ841) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πα ρ αθαλάσσια 
οικία 40 μέτρα από την θάλασ­
σα στο κέντρο του λιμανιού Αγί 
ας Πελάγιας για 2 σικογενειιες. Το 
σπίτι είναι περιφραγμένο με κήπο 
πλούσιο σε νερό, σε τιμή ευκιαιρί 
ας. Τηλ. 286315.

(Ε552) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 τ. 
μ. στο Σταυρωμένο, κατάλληλη 
για ο ανδήποη χρήση. Πληροφ.
τηλ. 0892)43267. 

(Ε554)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο HON­
DA Μ.Τ.Χ. 50 σχεδόν καινουργές. 
Πληροφ. τηλ. 283020 εργάσιμες 
ώρες.

(Π648) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο ισόγειος 
οικία 6 κυρίων δωματίων μετά 
υπογείου, μεγάλης βεράντας και 
κήπου. Συνολική κάλυψη κτίσμα 
τος 165 τ.μ. Τιμή 5.000.000. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής.
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
κ αταοτημότων.

κατάσταση μόνο μετρήταϊς. Πλη, 
ροφορίες τηλ. 224.197.
(Π 669) - 1 -5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
115 τ.μ. τελειωμένο εντός σχε­
δίου και ο αέρας και ακάλυπτος 
χώρος 1’80 τ.μ. Πόλιυξύγκηι 12 
(πλησίον εργοστάσιου Γερμά- 
νού). Πληροφορίες τηλ. 235.
483.
(Π 660) 1-5

(Π642) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μ)θό ταξί, 
τηλ. 234896.

(Π649)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μ 
στήματα, στο Λψάνι
οου, εκτάσεαις 1450 τ4
p op στες η 
ΤΟΟ'ΤΠρΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί (Γίγαντες) 
Ντόπερμαν, Κόλεμ', Λυκόσκυλο, 
Κανίς, Γίεκινο-υά, Τσιονόουα, Γκέ 
κας, Ππήνκελ. Πληροφ. Κτηνία­
τρος κ. Παρασύρης. Τηλ. 242098

(Π637)_ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιό οι 
κία στην Γ.ερ,οχή Λιμένας. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 081)287939 και 
01)8815492.

(ΓΪ635). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 5ο χλμ. στον α­
μαξωτό Ηόσκλείου - Φοινικιάς, 
έκταση οικοπέδου 5 στρεμμά­
των πρόσοψής 35 μέτρων. Επί­
σης πωλούνται σωλήνες πότισμα 
τος 250 μέτρα 3,1)2 ιντζών, εις 
αρίστην κατάσταση. Το οικόπε­
δο γίνεται και ανταλλαγή με αλ 
νητο στο Ηράκλειο. Πληροφ. τη 
λέφ. 289552.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλκς 
Βάγκεν Σκαραβαίος δρχ. 70.000 
ζ.όγω ανάγκης. Γίληβοφορίες 
τηλ. 283.53:1 κ. Γιάννη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για ά»ή την . 
Κρητη. Γίληροφ. τηλ. 289797.

,(Ζ8ο4) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νέες και 4 νέαι ά­
νω των 20 ετών δ.α να εργα- 
σθοιύν εντός και εκτός Νομού Η- 
ρόκλείου. Εξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα και μετά α­
πό ένα μήνα δοκιμόσΤι^ής έργα 
σίος θα υπογράφει συ..βόλα ο. 
Τηλ. 288761.

. (Ζ853) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γυναίκες 
ή άνδρίς. μίλώντ’άς την Αγγλική 
και ΓερμανΓκή, ή Γερμανικά - Γαλ 
λικά ή Αγγλικιά - Γαλλικά, Ιταλι­
κά. Μισθός υπέρ ϊκανΌΠΟΊητ’,κός. 
Πληροφ. τηλ. 280679.

(Ζ851) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ράν, με αρχικό αριιθμό 23. Πληρ.. 
τηλέφ. 224693.

(Π 670) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι δίκυΙΚλο 
TESTI 6 ταχυτήρων σε άριστη 
κάτάστασ-η. Πληροφορίες τηιλ. 
285.840 κ. Γιώργο Εωχωράκη,
(Π 659) 1 -4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ oiKtoBo 620 τ.μ. 
εις περιοχή Μετγάλου Λάκίκο.υ 
(tW)· Πληροφορίες τη^. 232. 
267 κ. Δημητρίου από 8 - 4 μ.μ.
(Π 658) 1-6

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 1'20 τ. 
μ. εις την οδό Τομπάζη έναντι' A 
θιηναΤκής Αγοράς. Πληροφ. τηλ.
283643, 283343.

(Ε527) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων πίσω από το GALAXY 
Μονής Πρεβέλης 101 τηλ. 234771 
και 233247.

(Ε468) 1—6

(Π634)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(Ζ855) Τ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
ο κ-ακή βοηθός και επίβλεψη δύο 
παιδιών. Πληροφ. τηλ. 234053,
235744.

(Ζ852) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δίδα που να έχει Υγώ 
σεις Λογιστικών και Αγγλικών δια 
Λογιστήριον της Κλινικής Ιππο- 
κρατείου θεή)ρίου. Πληροφ. τηλ.
242742.

(Ζ835)

1—4 
ε 2 κατο- 
Χερσονή-

ΟΠΤ Κές. Επ 
Ηράκλι.ο. Π

Χάνδάκος 11.
(Π643)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΚΩ τ.αρ 
ο ο οικόπεδο 56.000 τ.μ.

—4

καιόλ
λη>ο δια τουρ'-στ.κή μονάδα σε 
τ μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 282 
134.

(Π616) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία -SNACK 
με μεΛ(άλες προοπτικές στο κέν 
τρο της πόλης /όγω αναχωρήσε 
ως. Προτάσεις μόνον σοβαρές. 
Πληρ. τηλ. 241322 8—10 μ.μ·

<Π579) 1—15

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδιικο επί 
της Λ. Δημοκρατίας 21. Πλιη­
ροφ. τηλ. 235238 από 10—1 π.μ.

ΠΩΛΕΓΓ.Μ ιίαντόπώλείο Kt’S Ά­
γιο Νικόλαο επί της πλατείας. 
Κατεψιγμόνα - Τυροκομικά - Α- 
λανφιικίά. Σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω υγείας κ. Αδαμιάκη Χαράλ.
τιτ^. 24505, οιβίας 22200. 
(Π 662) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαίμέ- 
ρισμσ πολυτελούς κατασκευής 
130 τ.ιμ. 3.900.000. Δεκτές ευκο-
λίές καιι δάνεια, 
τηλ. 222.8111.
(Π 660)
Ιδιοκτήτης δύο 
ΠΩΛΕΙ μίά από

Πληροΐφορϊες

(Π581) 1—10

1—10

Οι Γεωτεχνικοί του νπ Γεω 
ρΥΐας (γεωπόνοι, κτηνίατροι, 
δασολογία, τεχνολόγοι δασοιτονί 
ας) αρχίζουν αγωνιστικές κι 
ντ,ιοποίΓ,σεις γιατί -παρά τις ε 
•πανειλημμένες δεσμεύσεις κ>ι 
διακηρύξεις της κυβέρνησης ότι 
υπάρχει άμεση ανάγκη για α 
ξιοττοιηση τθ>ν γεωτεχνικών όχι 
μόνο δεν ικανοττοιούνται στοι­
χειώδη β'εσμικά μας αιτήματα 
αλλά τταίρνονται αττοφάσεις -παυ 
μας κλείνουν ουσιαστικά στα 
γραφεία και μας εμποδίζουν να 
εφαρμοσονμε τα αναπτυξιακά 
προγράμματα και να βρεθούμε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 50 μ2 με ποτά 
ρ, κα; υπόγειο. Πληροφ. 9—13.00 
τηλ. 222252 κ. Νταγ αντά.

(Π615) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κόπεδο (αμπέλι) 2.5 
χλμ. από το κέντρο του Ηρακλεί 
ου, έκτασης 2,5 στρέμ., με φως 
και τηλέφωνο στην περιοχή. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Οικόπεδο 288 μ2 στο ΓΕΦΥΡΑΚΙ 
με 16 μέτρα πρόσοψη και κάλυψη 
60ο)ο με 1,8 συντελεστή, μόνο 
16 χιλ. to μ2 και στην ΧΕΡΣΟΝΗ 
ΣΟ επί της κεντρικής Λεωφόρου 
1500 μ2 άρτιο και οικοδομήσιμο 
κοντά στον ΟΤΕ μόνο 4.500 δρχ 
το μ2. Πραγματικές ευκαιρίες.
Πληροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλ. 241-

1-3 
επιχειρήσεων 
τις δύο λόγω’

φόρτου εργασίας, κατ' εκλογήν 
ταυ αγοραστή, στην καλύτερη 
αγορά το» Ηρακλείου, με πολύ
χαμηλό ένοικιο.
Τήλ.’ 225.020.
(H 6631)

Πληιροφορίες

1.-6

(Π621) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 βιτρίνες, τήσπεζά 
κια, είδη καφενείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 222561.

(Π624) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα ημι 
υπόγειό 100 τ.μ., 50 τ.μ. κατ 30 
τ.μ. (δυνατή ενωποίηση τους), 
σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Πλήροφ. τηλ. 235372, 235373.

(11553)

145.
(Π639) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο’ίικόπεδα εντός και 
εκτός οτκιισμόύ στο Μπαλί Μύλο 
ποτόμαυμε νερό κάιι φως. Πληρ. 
τηλ. 1221877.

(Π654) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκνιητο ιμάιρκης 
BMW 1802 σέ α2ίστη κατάσταση 
με ρλστα αιξ'έσόυόρ του 2002 ΤΙ I
ALPINA, τηλ. 0821)59151 
22151.

(Π655)

και

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παριακολαυιθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχάαι.

θέματα οικογΕίνειαικά, οικονο- 
μικά, εμπορικά.

Β ιντεοσκΌπή σει ς, φωτογραφ ή 
°®ις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ.
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

κοντά στονε αγρότες και κτηνο 
τρόψους βοηθώντας τους να λύ 
σοον τα -προβλήματα τους.

Ηράκλειο 2—7—1984.
Για το Π.Σ. ΠΕΓΔΥ Ηρακλείου 

Ο πρόεδοος
ΛΑΖ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ
Γ εοιττόνος

ΓΙΑ ΤΗ ΔΕ ΠΑΡ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ ΔΥ 
Ο -πρόεδρος
ΔΗΜ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ 
Κτηνίατρος

ΓΙΑ ΤΟ Π.Σ. ΠΕΔΔΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Δασολόγος
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑ Π'ΕΤΔΔΥ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΤΑΜΗΣ 
Τεχνολόγος Δασοττ.)νίας.

-«ν.,- ■

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδειά οικοδομής 70 τ.ιμ. όπι 
σθεν παΫοαιάς ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.001) δρχ και ήίμιυπύγει 
ος αποθήκη 104 τ.ιμ. -με δυο του 
αλέττες κάταλλήλος δια επαγγε 
λματίική χρήση ή δια κατοικία

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
διΛΚηΒυξης

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάνδρα οικοδομικών 
υλικών, Λ. Κνωσού 62 δίπλα στο 
Νεκροταφείο Αγ. Κων)ναυ. Πλη 
ροφ. τηλ. 234659, 243074.

(Π623) 1—6
ΠωΛΕΙται αγρόκτημα στο Με 
σοχωριό στην θέση, Γενούση 
Μετόχι πλάι στον ποταμό Ανα
πό&η, εικτάχεως 20—50 
Τηλ. 2870411.

(Π582)

στιρέμ.

1—6

δρχ. 1.500.000. Πληροφ. 
225458.

(ιΠ514)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριόροφης 
οικοδομής 192 τ.μ. στην Λ. Ιω
νιας (στάση Σινάνη). 
223959.

(Π500)

Τήλέφ.

τη/-.

1—20
ΠΩΛΕγΙ'ΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου περιοχή Κ,ατσαμπά με ε 
ξασφά/υισμένή πελάτεία και σε
τιμή, έύκαΐρίός. ΓΙλήιήΟφ. 
224976 μετά τις 2 μ.μ, 

(Π'580)

τήλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονακαται 
κία παλαιός σχετικά κατασκευής 
άρτια και οικοδομήσιμη στην 
περιοχή Αγ. Τριάδας Ηρακ/^εί 
ου απέναντι σπο Δημοτικό σχο 
λείο, 90 τ.μ. περίπου. ·Πληιροφ. 
τηλέφ. 243594 (απόγευμα) και
242934.

(Π55$) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
650 CC δεκτός διακανονισμός ή 
ανταλλάσσεται με 'μικρότερη. 
Πλήιροφ. τηλ. 241385 από 9—9
ιμ,μ.

(Π597) 1—5

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. γωνιακό Εθνικής Αντιστά­
σεως και Αρχιιμήδαυς Πληριοφ. 
τηλ.'.289547 από 08.00—16.00 

(Ε514) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά- 
στημα με πατάρι, υπόγειο, με με 
γάλη πραισιά, με δύο τουαλέτες 
επί της Λ. Ιωνίας 10, κατάλληλο 
δΓ οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληρ. τηλ. 235168.

(Ε523) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γωνιακό 
στην Πλατ. Κορνάιρου και Λασι 
θίου γωνία 3 κυρίων δωματίων 
καιι λοιπών βοηθ. χώρων (κουζί 
να, λουτρό) συνολικά 6’5 τ.μ. 
στον 1ο όροφο κατάλληλο δ'.α 
οιανδήποτε επαγγελματική χρήση 
Πληρόφ. κ. Κουνάλη Γεώργιο, 
τηλ. ώρες εργασίας 281702, οί-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως, έργα 1 
στεί σε καφετερία PUB «ELYS 
SEE». Μισθός ικάνοποιητβκός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
εντός του καταστήματος Οπό 6 
—12 μ,μ. οδός Καπεταν Χαρα 
λ.ιαμιπη, 1 δίπλα στον ΟΤΕ,

(ZS27) 1—7
ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιρία Ζη- 
τΕί μσνατζερ. γνώστη της κατευ 
θυναμένης πώλησης εις Ν. Ηρα­
κλείου, Τηλ. 9592008 και 9587- 
994 Αθήνα.

(2847) . 1—5
ΖΗΤΕίΤΑΪ κοπέλα μέχρι 17 ετών 
γιο βιοτεχνία κεντημάτων. Πλη- 
ροφ. τηλ. 241428.

(Ζ839) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ετών μιε πείρο (ή όχι) στη διοφή 
μίση, ευπαρουσίαστη για να συ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Γαλήνη 4,5 στρέμματα. Πλη 

• ραφορίες τηλ. 0832)9’1257.
(Π 6165 ) 11*5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW φορτηγάκι μον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη 
ιμα μ’έ'έιδή τόϋρίστιϊκά ιμέσα' έ 
τοιμο λόγω αναχωρήσεως ®ις 
Γερμανία, Πληροφ. Δηιμήτρης 
τηλ. 225016 από 9 π.μ.—1:1 μ.μ

(Π592) 1—6

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούριο 3άρι 
δια’μέρισμα λουξ. Διεύθυνση: Δω 
δεκανήσου 17 Ν. Αλικαρνασσός, 
τηλ. 231527.

(Ε548) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια επι 
πλωμένα, στ ο Καμαράκι δια μ a 
θητάς, μαθήτριας ή εργαζόμε­
να παιδιά (κοινή κουζίνα - λου­
τρό). Πληροφ. τηλ. <284803 —
224531. 

(Ε537) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 60 τ. 
μ. κατάλληλο δΤ επαγγελματική 
στέγη. Κριτοβουλίδου 17, Πανα
για Σταυροφόρων, δίπλια στο
«Απσλλώνιον». Πληροφ. τηλ. 
288663, βραδυνές ώρες.

(Ε541) 1—-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην 
οδό Μονής Οδηγητρίας 14, 35 τ. 
μ. με π’στέιρι. Τηλ. 282160 ή 221-
622.

(Ε543) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
Κνωσό, κοντά στις Αρ­
χαιότητες, καινούργια οι 
κία πολυτελούς κατασκου 
ής με τηλέφωνο, καλορι­
φέρ και κήπσ. Πληιροφ. 
τηλ. 288588 πρωινές ώ- 
ρ®ς.

(Ε50Ο) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον 
Κατάστηιμα εις οδόν Αβέ- 
ρωφ 7. Πληροφ. τηλ. 281 
006 και 224679.

(6551) 1—4

κία 230542. 
(Ε524) 1—5

ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως πεπείιραμέ 
νος α' μάγειρος για να εργασθεί 
στην Ταβέρνα «Γοργόνα», Σοφ. 
Βεντζέλου 3 (Λιμάνι). Πληροφ. 
τηλ. 234699, 288147 κ. Γιώργο.

(Ζ856) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή κυρία ή μά 
γειρας μέχρι 40 ετών για να ®ρ- 
γασθεί σε ταβέρνα στα Μάλα. 
Πληροφ. τηλ. 0897)31444 από 9
π.μ!. — 1’1 μ.μ. 

(Ζ05β) 1—5

τέλλο '77 σε 
ταξινοιμιιμένο' 
200.000 δρχ. 
243.2’64.
(II 668) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

άριάτή κατάσταόηι 
στην τιιμή των 

ΠλήιροφορίΒς -τήλ.

1-6
κλούβα’ ή, ανταλ-

λάσσεταϊ με ιπιί’κΐ’-ικό τύπου 
VW TRANSPORTER μοντέλο 
’82 με εμποιρική .άδεινά. Πληήοι- 
φορίες τηλ. 222.298.
(Π 667) 1 -5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παράλιαικό αγρό­
κτημα 5.000 τ.μ, στη Ρέσή. Μύ­
λους (Φρούδια1) Χερσονήσου, 
Πλιηιροφορίκς στο τηιλ· 2’34.863.
(Π 666) 1-6

νεριγάσθεί με διαφηιμιστί'κή εται 
ρεία (συνετα'ΐρικιή σχέση). Δίπλω 
μα οδήγησης θα θεωρηθεί προ­
σόν. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 242 
864 (9—1 και 5—8).

(Ζ838) 1—5
ΠΑΡΑ σοβαρής Α.Ε. Ζητείται πε 
πειραμένος λογιστής για να άναλά 
βει ως υπεύθυνος Λογιστηριίου. 
τηλ. 221315 — 235182.

(Ζ832) 1—5
ΖΗΤΕίΤΑΪ νεαρός 13—15 ετών 
να μην πηγαίνει, σχολείο, να είναι 
πρόθαμός στη obiufea για να ερ 
γασθεί σέ παπούτσι δικό. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για του 
ρ ο τ ικό είδος μεγάλης κατσνάλω 
σης για Κρήτη - Δωδεκάνησα.
Πληροφ. τηλ. 01 -9941934 — 
3629005 — 9021886.

(Ζ857) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέες και 2 νέοι ε­
σωτερική - εξωτερική εργασία με 
ποσοστά ή μισθό. Πληροφ. τηλ.
232654.

(Ζ841) 1—5

τηλ. 281618. 
(Ζ844) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση ισό 
γε·ιο διάίμέή,ΐ'σμά 5άρι ή εξάρ;. 
Πληιροφ. τήλ. 2^δ338ι

(Ζ826) 1—6
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΑ διαμέρισμα 
ή σπίτι σε περιόχή Κάτω Μόστα 
μπά, ’Αγιας Ιωάννης, Αμπελόκη­
πο'!, 140 τ.μ, περίπου κα'νούργ άς 
οικοδομής. Τήλ. 225949 από 9—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τον Οικοδομικό 
Συνεταιρισμό Δασκάλων και Νη­
πιαγωγών Νομού Ηρακλείου οίκο 
πεδική έκταση 400 και πλέον 
στρεμμάτων σε παραθαλάσσια 
περιοχή ανατολικά του Ηρακλεϊ 
ου μέχρι Σταλίδα και δυτικά του 
Ηρακλείου μέχρι Αγία Πελαγία. 
Πληροφ. στα τηλ, 281596, 220- 
0Q1.

(Ζ848) 1—4

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικό, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα . Πληρ. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

3 μ.μ. 
(Ζ831) .

ΥΠέΡΓολλέθέ
ί— 6

Χμμα’ουργι-
κών Εργασιών Ζητείτόι παρά Τε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή (επιχέί 
■ρηση εμπορίας θπβίλωΫ) 
οΐ’όλη την Κρήτη, θα δε 
χθούιμε μονά· άικρως ίάαβά 
ρές 'συζητήσεις. Τηλ. 235- 
■020, ώρες κατοσιτημάτων.

(0664) 1—6

Ο πρόεδρος της ικοινστηιτας 
Καστέλλιανώ-ϊ’ διακηρύττει ότι:

Εκτίθεται σε τακτικό μίιοδο 
τικσ βιάγωνισμό κατά τις δια 
τάξεις -ιού Ν.1θ65ί'ϊ98θ του 
ΠΔ 28)1980 όπως τροποποιή,θη 
καν με το Ν. 1416)1984 και 
του Ν. 889)79 που εξακολου 
βουν να εφαρμόζονται σύμφωνα 
ιμε το άρθρο 27 του Ν.Γ418) 
84, καθώς και οι διατάξεις αυ 
τού τού Νόμου που ισχύουν από 
τη δημοσίευση που (’27—2— 
84) με ενσφράγιστες π-ροσφορές 
κάι με συμπλήρωση τιμολογίου 
καί τού προϋπολογισμού τής 
μελέτης η εκτελεση του έργου 
«Υδρευση Καιν, και Οικισμών 
προϋπολογισμού δρχ 1.908350 
δρχ.

Διάτιθεμένη πίστωση 1.908. 
350. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ την 25 
—7—84 ημέρα Τετάρτή κάι ώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην είσοδο του Γάζι δίπλα α 
πό το κέντρο ΑΓΡΙΜΙΑ, απένα 
ντι από αποθήκες ΔΕίΗ, περι­
φραγμένο με καλδμιά. ΓΪληρσφ. 
τηλ. (01)27912'68 απογευματινές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 
στρεμμάτων περιφραγμένο, δεν 
δρισφυτευμένο, με ισόγειο' μονο­
κατοικία 140 τ.μ. στο στάδιο α- 
ποιπερατώσεως. φως, νερό, τηλ. 
στην οδό ΧρυσοΒαλάντου. 800 
μ. μετά το εργοστάσιο σκαπτι­
κών Σαριδάκη - Βιδάκη. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 0897)
22704.

(Π613) 1—10

ώρες.
(Π564) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 130 τ.μ. πα 
ράθαλάσσιίο με νέρίό, φώξ, άδεια 
μπρος πίσω δρόμο, εις Γίιεριοχή 
Τσοΰτοόυρά. Πλήροφι τηλ. 236 
634 — 232093.

(Π599) 1—-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα καρινύτη 3,60 
μ., με μηχανή ENVIRUDE ΜΡ καΊ 
πλήρη εξοπλισμό σε καλή τιμή.
Τηλ. 244295. 

(Π600)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα Ποτιστικό 
(αμπέλι - ελιές) 100 στρ. εις περ» 
χή Αγ. Αποστόλους Καστελλιια- 
νά. Πληροφ. τηλ. 2820’27 πρωι­
νές ώρες. 

(Π622) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
ΣΤΕΣΙΟΝ κλειστό 1700, σε πολύ 
καλή κατάστάση. 61.000 χλμ.
Πληροφ. τηλ. 222454.

(Π612) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σέ ΚαταπΑηκτιιική ευ­
καιρία ιαυτοκίνητο BMW 1800 με 
πολλά καινούργια εξτρα σε αρί- 
στη κατάσταση από πρώτο χέρι, 
ατρακάριστο με καινούργια λά­
στιχα. Πληροφ. τηλ. 287075 οπό 
14.00—17.00 και 20.00—24.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γ εωργι- 
κών μηχανημάτων σε παρά πολύ 
καλή τιμή. ΜύκάΧίόι πληρώμής. 
Πληροφ. τηλ. 244350, 235680.

(Π619) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως
1100 τ.μ. εις θέση Ξπροπόταμος 
έναντι ξενοδοχείου ΕΛΕΝΑ, γω- 
νώκό, δύο προσόψεις, τετράγω 
να. Πλιηροφ. τηλ. 244350, 235680

(Π618) 1—6

(Π645) 1—6

χνικής Ετιάϊρέιίάς για τις εκσκα­
φές μεγάλου δηιμόσιιΟύ έργου 
στον Άγιο Μικόλάο. Πλήροφ. τη 
λέφ. 284155 κάι 289749.

,(2837) 1—5 .
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κσπέλα που μιλάει 
Αγγλικά, να εργαστεί στην 'PUB 
PARAMOUNT» Χάνδάκοξ 28, ώ­
ρες βραδυνές. Πληροφ. εντός.

(Ζ845). 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αρχικό 
αριθμό 23 για αλλαγή με τηλέ­
φωνο που αρχίζει με 28. Πληρ. 
τηλ. 225577.

Μεσιτικό Γραφείο 
ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ

Έβανς 70-τηλ. 241145
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (οικόπεδα εντός 
σχεδίου).

— ΓΕΦΥΡΑΚΙ 288 μ2 με 16 μέ 
τρα πρόσοψη, 60ο)ο κάλυψη με 
1.8 συντελεστή, μόνο 16 χιλ. το 
μ2 σπάνια ήυκσιρία.

— ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 337 μ2, 448 
μ2 γωνιακό 488 μ2 με 17 μέτρια 
πρόσοψη παντσχόθέν ελεύθερο 
40ό)οι κάλυψη με 1,2 συντελεστή 
από 1ί2 χι:λ. το μΙ2.

— ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ 465 
μ2 με 16 μέτρα πιρόσοψη, 600) ο 
κάλυψη καιι 1,8 συντελεστή.

— ΔΕΞΑΜΕΝΗ 432 μί2 γωνία 
κό με πανοραμική θέα μόνο 3. 
800 δρχ. το μ2.

Διαμερίσματα (ετο:μοποράδο- 
τα)

— ΠΑΤΕΛΛΕΣ 76 μ2 καθαοο 
93 μ2 μικτό 3ου ορόφου με μεγά 
λο μπαλκόνι κοι απεριόριστη βώια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. αυτοκί 
νητο HYUNDAI. Πληροφ. τηλ. 
244350, 235680.

(Π617)

(Ζ842) 1—10
ΠΑΡΑ Τεχνικού Γραφείου ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ Σχεδισστρία με 'πέίιρα 
στις έκδόσέΐς άδειών. Συστάσεις 
απαοατητίς. Τηλ. 286564.

(Ζ833) . 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχ-ικά. ρόμπες, φορέμάΤα, 
σετ Θάλάσης, εσώρουχά, μεγά­
λης ζήτησης. HotjWta 32-—40 
ο)ο σύν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μάχάιρόπή,ρουνά, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο) ο συ νδώρα. Πληροφ. τήλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 ιΐ.,ιί.

(Ζ755) ί—30

ρα Μ—<12 λήξη, υποβολής
προσφορών

Δεκτοί στον διαγωνισμό Ερ 
γολάβοι Δτμ. Εργων Α' τάξης 
και άνω για έογο Η)Μ

Η εγγύηση συμμέτοχης Οριζε 
ται σε 90000 δρχ σε εγγϋήτ1κή 
επιστολή Τράπεζας ή Γραμιμάτι 
ο του Ταμείου ΠαράΚαταθηΚών 
και Δανέ ίων.

Πληροφορίες στο Γραφείο της 
κοινότητας Καστελλιανών και 
της ΤΛΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ο ποόεδρος της κοινότητας 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δια μέρισμα δύο δώμα 
τίων κέντρι'κό, κατάλληλο γιά ε- 
παγγελμαπΊική στέγη Τηλ. 233366.

(Π 608) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MAZDA Πέ- 
τρέλαΐΌ, ωφέλ. φορτίου 2000 κι 
λά με επαγγελματική άδεια. Τηλ.
233366.

(Π609) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝ- 
ΤΕΣ 1113 ανατρεπόμενό με υ- 
δρουλικό τιμόνι. Πληροφ. τηλ.
711314. 

(Π633) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στην Αγ. Πε 
λάγία:. Πληροφ: τηλ. 225632.

(Π627) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οοκόπΕδο εκτάσεως 
210 τ.υ, περίπου εις θέσιν Νέοι 
Κλαζομεναί οδός Ομήρου αρ. 18. 
Πληροφ. τηλ. 285638 ώρές γρια- 
φέίιου κοί 231989.

(Π630) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυΤοΜνητό' WART­
BURG ιμοντ. 7’8 μετρητσίς, δρχ.

1—6

150.000 τηλ, 233502.
(Π629)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ΡΗ 2.000, μοντ. 74 σε

1—6 
TRIUM- 
αρίστη

ΥΠΕΡ Ευκαιρία: 550.000 δρχ. 
TRIUMPH 2000 σε τέλεια ικα- 
τάσταση. με λίγα χιιιλώμετρια ηαοοι 
πολλά έξτρα (5 ζάντες COSMIC 
και /Λστιιχα καινουργή - αυτό­
ματη κεραία - 2 STROMBERG 
- PERSONAL HOMOLOGE - 
τιμόνι. Οποιοσδήποτε έλεγχος 
δεκτός, εγγύηση να ξεχύσετε τα 
συνεργεία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
μετεγκιατάστασης στο εξωτερικό. 
Τηιλ. 243.611 - 14 πρωί .και 231, 
427 απόγευμα κ, Αναστασάκο.

κατάσταση μηχανικώς, στην τιμή 
των 400.000 δρχ. Πληροφ. τηλ.
243628.

(Π6.28) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCENTES 200 επι 
βαττκό, μοντ. 1974 εις αρίστήν
κατάσταση, 
τηλ. 288089.

(Π632)

Πληροφ. 8—3 μ.μ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη 
ση σε τιμή εργοστασίου και ε 
νοικιάζεται το κατάστηιμα έναντι 
Κρέτα Μπήτς. Τηλ. 285080.

(Π 625) 1-10
(Π595) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή γίνεται ανταλλαγή 
με διαμέρισμα, οικόπεδο 4 στρεμ 
μάτων στου Κόκκινη, σίτον κεν­
τρικό δρόμο Ανωπόλεως. Πληρ. 
τηλ. 284823.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β’ ορό­
φου, προσόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

(Π467) 1—25

(Π614) 1—6

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN

- ΚΑΓΙΑ^ΙΠΑΚΗ 
Διπλωματούχος ISCAM 

BRUXELLES
• Γενική Φυσικοθεραπεία
• Γυμναστική Ανώδυνου 

τοκετού.
♦ Επανορθωτική Γυμνα- 

στιϋή μετά τον τοκετό. 
Δέχεται καθημερινά 9—1 
και 5—8 στην οδό Βύρω 
ΥΟζ 20, απέναντι Κλινικής 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».

1—25

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρίεϊο: Κοζάνη 7 (όπι 
σθεν ΙΚΑ)
Οικία: θεοκρΙτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΝΤΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 8.30—12.30 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ, πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γυναικολόγος

σε τ μή ευκαπρίας.
— ΚΕΝΤΡΟ στο πιο ήσυχο ση 

μείο 93 μ2, 3ου ορόφου με τρία 
μπνοδωμάττα και τους λοιπούς 
χώρους με πάοκινγκ συτακινήιτου 
και 53 μ2 2ου ορόφου, σπάνιες 
ευκαιρίες.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, Πλατ. Κορ 

νόμου 14 μ2, Λεαντάρ:ια 19 (μ2, 
Πλατ. ΔοσκαλόνιιάΥνη 38 μ2, 
Πάρκο θεοτακόποιυίλου 35 μ2, Λ. 
Κνωσού 100 μ2, όλα σε καλές τι 
μές.

— Αγροτεμάχια σε αμπ&λία Kian 
ελαιόφιυτα σε μικρά και, μεγάλα 
ικομμάτια γύρω από την πόλη, 
σε τιμές ευκιαιιρίας.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77. BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 7’2, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76, VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα

ΪΙΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 
των 110 τ.μ έκαστο ισόγειο, 1ος 
και 2ος όροφος (ημιτελής) στον 
Πόρο Κονίτσιης 4 έναντι Αστυνο 
μτκού Τμήματος. Πληροφ, Μιχ. 
Πάπαδάκης καφενείο Λύκτου 1 
Πόρος —τέρμα λεωφορείων Συ 
ν)σμού Δημιητρίου—Πόρου. Τη

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, ί 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν Φ1ΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707-8.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δισκοθή­
κης, είδη δώρων. Πληροφ. τηλ.
281065.

(Π640) 1—10

λέφ. 282148. 
(Π589) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο στο Μπο 
δοσά'κειο με εξασφαλισμένη πελα

τηλ. 241145
(Π652) 1—6

77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 

Τη).. 285.680 - 2411.520 
(Π. 610)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας α 
νθοπωλιενο πλήρως .εξοπλισμένο 
μετά τηλεφώνου σε κεντρικότα 
το σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.

τεία. Τιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 225320, 225321 
λη.

(Π605)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΝΑ

Πλιηροφ. 
κ. Κ. Τρού

1—5 
πετρέλαιο,

232654.
(Π562) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κότάστηιμα 
με υπόγειο 100 τ.ίμ. σε υπό ανέ 
γερση οικοδομή στην Λ. Κνω­
σού (ύψος εστιατορίου Αιντιγό
νηι) . Πληροφ. τή 
73ι

(ΙΤ569)

235372 και

1—10

για ΤΑΞΙ, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νο, χωρίς προκαταβολή, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 287939.

(Π636) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ αεροσυμπιεστής (κομπρε­
σέρ 600 κυβικά πόδια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 241487.

1—9



ΕΝΑ ΝΕΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΜΑΣ

Την Κυριακή το πρωί στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο «ΓΑΛΑΞΙ­
ΑΣ» ο Ομιλος των Εταιρ ών ΚΑΒΟΥΝΙΔΗ pt την ευκαιρία της 
δρε|. αλόγηοης ταυ πλοίου, μαζί με ταν αντιπρόσωπο τους στην 
ΚΡΗΤΗ κ. I. Βλατάκη της SUMMERLAND TRAVEL και τον τοπικό 
Πράκτορα τους κ. Πςλαιολόγο. δεξιώθηκαν τις Αρχές του τόπου, 
τουρ στκούς παράγοντες και πλήθος κόσμου. Η Ετα.ρία ΚΑΒΟΥ- 
ΝΙΔΗ που για 70 χρόνιο προσφέρει στους Ελληνες και ξένους 
τουρίστες κρουαζιέρες στο νησιά του Αιγοίου, υπό την Γενική 
Δ)οιν του κ. Φίλιππου ΚοΒουνίδη και την οικονομ.κή Δ)σιν της 
Κας Κατερίνες Καβουνίδου - Χατίςαθανοσίου. προσφέρει τώρα 
και από το Ηρόιλε.ο 3ήμιρες, 4ήμερες και Τήμερες κρουαζιέρες 
με τα καινουργή υπερπολυτελή πλοία «CONSTELLATION» — 

«GALAXY» — «CRICN» σε πολύ προσιτές τψές.'

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ 2, (Α Π.Ε.) ■τιπ

σημερηή κλήρωση του Λα Γκού 
Λαχβίου κέρδισαν οι αριθμοί:

Από 40.000 όρχ. 
μριβμοί:

■ ■ ■ X ■ I ■ ■

ΟΠΩΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΙ Η ΛΕΥΚΩΣΙΑ ^θές Σήμερα Αύριο

Ο αρ:£μό; 9628 κερδίζει 7. 
210.729 δρχ.

Ο αριθμό; 49525 κερδίζει 1. 
450.000 δρχ.

Ο υριθμός 
730.000 ήρχ>.

Ο αριθμός 
154.720 δρχ.

Ο αριθμό;
154.000 δρχ.

Ο αριθμός 
154.000 δρχ.

Ο αριθμός 
154.000 δρχ.

6544,1

25498

32385

39751

56672

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζει

Από 80.000 1δρχ. κερδίζουν οι 
αριίθίμοί:
4352 14223 18601 2032036602 

45058 52426 61434 72186 77525

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-7-84

Ν. Υόρκης 108,537 1.11.843
Δ. Γερμανίας 38.953 40,144
Παρίσι 12,702 13.088
Λονδίνου 146,905 151,3,79
Ελβετία 46,568 47,986
Ολλανδίας 34,602 35,656
I ταίλίας 6,125 6,489
Δανίας 37,602 35,656
Ρ αστρ-ας 5.555 5,725
Σουηδίας 13,252 13,656
Νορβηγίας 13,172 13.914

ΓΥΜΝΑΣΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο «ιΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Γεν Συνέλευση του Γ.Σ «ο
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» λόγω μη απαρτί 
ας δεν πραγματοποιήθηκε την 
Τετάρτη 27)6)84 που είχε ορι 
σθέί η επίαναληπτική δε σύμφω 
να με το καταστατικό του συλ 
λόγου θα γίνη την Τετάρτη 4) 
7)84 στα γραφεία του συλλόγου;
(γήπεδο ΕΡΓΟΤ ΕΛΟΥΣ) 
ώρκχ 5μ.μ.

Ο Γεν. Γραμματέας 
ΚΩΝ ΣΥΓΓΕΝΙΔΗΣ

και

1—3

6085 
23605 
42014 
64258 
79458

7404 
27661 
47932 
67675 
79635

11880
29333
50984
69307

15635
31262
55230
74299

21592
34819
59546
75753

Από 24.000 δρχ. 
αριθμοί:

κερδίζουν οι

396 
19615 
30551 
43506 
58304 
69854

2770 
19639 
33306 
44307 
58935 
72767

5003 
24817 
33857 
49672 
60623 
73518

10378 
27080 
35981
53698 
62626
74901

19023
28552
40522
54979
66293
78727

Από ]·6.000 όρχ'. 
αριθμοί:

κερβίζουΛ* οι

Ασχετες οΐ προτάσεις των Τούρκων
μέ τή νέα προσπάθεια Γκουεγιάρ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2 (ΑΠΕ)—-
Ο προεδρεύων της δημοκρατί 

ας κ Γεώργιος Λαδάς δέχθηκε 
σήμερα τον- ειδικό οιντιπρόσωπο 
του Γ.Γ. των Ηνωμένων Εθνών 
στην επιτροπή για τους αγνοου
ενονς 
οιτοίο
της 
στην

της Κύττρου κ. Πιγιου, τον 
συνόδευε ο εχιτρόσωττος 

ελληνοκυπριακής πλευράς 
επιτροπή για τους αγνό

θυμένους κ. Φρίξος Μιχαηλίδης.

Ο κ. Πιγιου και ο κ^ Μιχοιηλί 
δης κατετόπισαν τον προεδρεύο 
ντα της δημοκρατίας επί του 
θέματοςτων αδήλωτων αιχμαλώ 
των και αγνοουμένων και της 
παρούσας φάσεοίς στην οποία

βρίσκεται η έρευνα για την εξα 
κρίβωση της τύχης τους.

Στο μεταξύ ο κυβερνητικός ε 
κπρόσωπος κ. Ανδρέας Χρίστο 
φιδης τόνισε ότι με κανένα

υμένων Εθνών ττρος την κυττ 
ττριακή κυβέρνηση επιθυμώ επί 
σης να επαναλάβω ότι με κανέ

τρόπο δεν πρέπει 
νται οι τουρκικές 
νέες προσπάθειες 
ται να αναλάβει 
ΟΗΕ κ. Κουεγιαρ ' 
εβδομάδες

ι να ταντίζο- 
ιδέες με τις 
που αναμένε 
ο Γ.Γ. του 

τις προσεχείς

να τρόπο δεν πρέπει 
ζονται οι τουρκικές 
τις νεες προσπάθειες 
μένεται να αναλάβει

να ταυτι 
ιδέες με 
που ανα 

ο κ. Ντε

κυβέρνηση και ενθαρρύνει 
θα υποστηρίξει».

Απαντώντας σε σχετική 
τηση ο εκπρόσωπος είπε 
το αδιέξοδο δεν πρόκειται

και

ερω

να

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
παρακλήσεις -νοβ σχολιάσει δήμο 
σιεύματα του τύπου είπε:

«Επιθυμώ να επαναλάβω ότι 
οι τουρκικές ιδέες δεν έχουν 
διαβιβαστεί από το Γ.Γ των Η

ΤΩΡΑ ΚΑΜΕΤΕ ΤΙΣ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ
ΑΛΛΙΩΤΙΚΕΣ...

Κουεγιοφ τις προσεχείς εβδομά 
δες.

Οτι ενδιαφέρει την Κυπριακή 
κυβέρνηση είναι οι ίδιες οι προ 
απάθειες του γενικόν γραμματέ 
α, με τον οποίο η κυβέρνηση 
βρίσκεται σε επαφή και μέσω 
του αναπληρωτή ειδικού αντιπ 
ροσώπου του στην Κύπρο κ. 
Χολγκερ, αλλά και απευθείας 
με τον ίδιο και το γραφείο του 
και τώρα που βρίσκεται στην 
Ευρώπη.

«Αυτές τις νέες προσπάθειες 
που θα εκδηλωθούν ως απορροι 
α της τελευταίας αποφάσεως 
του συμβουλίου ασφαλείας, η

ρθει με νέες δικές μας υποχωρή 
σεις».

ΣΤο μεταξύ ο υπουργός παι 
δείας κ. Στ. Κατσελλης συναντή 
βήκε σήμερα με τον πρέσβη της 
Σοβιετικής Ενωσης κ. Ασταβιν 
με τον οποίο συζήτησε εκπαιδευ 
τικά θέματα που ενδιαφέρουν 
τις δυο χώρες.

1ί1Ό7
8267 

■15014 
22203 
31473 
38764 
47251 
52967 
65009 
71615

2289 
9618

16586 
22894 
32144 
41303 
47983
55981 
65570 
74820

3441 
Τ1Ι129 
17307 
24286 
34408 
42675 
49494 
57423 
65822 
75182

5474 
12631· 
17979

26269 
353110 
45769 
50413 
62295 
67014

6636 
13402 
2111:11 
30120 
37523 
46520 
51595 
63447 
68426

Κάνοντας μια ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στα νησιά του Αι­
γαίου, με τα υπερπολυτελή Κρουαζιερόπλοια της 

«Κ. LINES»
3 ΜΕΡΕΣ — 4 ΜΕΡΕΣ — 7 ΜΕΡΕΣ

Πληροφ. - Κρατ. τηλ. 284628 και 241415.

GALAXY TRAVEL
ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Τέλος, από 800
76584 77976 
δρχ. κερβί-

ζουν όλοι οι αριθμοί που λή- 
γουν στο 8.

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Από την Δ)νση Εργασίας 
της Νομαρχίας Ηρακλείου ανα­
κοινώθηκαν χθες οι νέες ώρες 
λειτουργίας των καταστημάτων 
στις Μοίρες., και για το διά 
στημα από χθες 2 Ιουλίου έως 
τις 31 Οκτωβρίου.

ΚΛΟΠΗ

ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

Άγνωστος μάήκε σε ενοι 
κιαζόμενο δωμάτιο του ξενοδο 
χίου «Καψής» στην Αγία Πελα 
γία, και από γυναικεία Τσάντα 
που βρισκόταν! μέσα σ αυτό, έ 
κλεψε ένα διαβατήριο, 2000 δρχ 
και δύο τσεκ των 500 γαλλικών 
φράγκων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΝ Δευτέρα 9-7-84 ώρα 6 το απόνευυα, στις ενκαταστά 

/οΘ’,ς του Ο,υίλιου Αιντιισφαί ιρίσεωις, θαι πραΥίμίατιοτταιηθεϊ γιενι 
κή owilXisuoin των μελών τον Α.Ο.Α.Η. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με τα 
πιαριακιάτω· ©έμιατίσ:

1) Απολογ ισμός cnepxctJiWu Δχακτ.τΐίκού Συμβουλίου.
2) Έκθεση εξελ,ΐίγκτ :·κής Έπ'ίτροιπής.
3) Αιρχαηρεσΐες για την αινά&ιξη ινέου Δ.Σ. χσι Εξείλεγικτι 

κής Επ ιτροπής.
Σε οειρίπτωαΐη μιη αιπιαιρτίας η επιαΜαιληπτιική Γενική Συ- 

νέλευση θα πιρανμαιτιαπιοεηθεί την Τετάρτη 11-7-84, την Ιδ'ΐα 
ώρα και όταν ίδ ο τόπο.

Με εντολή του Δ.Σ.
C Πρόεδρος: Α. ΠΑΣΠΑΤΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ένωση Σφακιανών Νομού Ηρακλείου, σας 

;! προσκαλεί να παρευρεθείτε στην εκδήλωση που 
Ί , διορνανώνει στη μνήμη του πρωτομάρτυρα 

Ιωάννη Δασκαλογιάννη, με τη συνεργασία του 
ρ Δήμου Ηρακλείου, την ερχόμενη Κυριακή 8 
!> Ιουλίου 1984.

Το όλο Πρόγραμμα περιλαμβάνει:
10,15’ Μνημόσυνο στον Άγιο Μηνά.
10,35’ Κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο I. 

Δασκαλογιάννη.
11.00 Συγκέντρωση στην αίθουσα του Κινη 

ματογράφου «ΑΣΤΟΡΙΑ». Ομιλία και καλλιτεχνι 
κή εκδήλωση.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Πέτρος Σπλήνης Νίκος Κόπακας

ορ

oOC.

0^^

via ■'

η*01·'

5'ο'Ν"...

Γύρος Ιταλίας — Κυανή Ακτή 
Γύρος Ισπανίας, σε 22 ημέρες.

Περιορισμένος αριθμός θέσεων.
Κόστος εκδρομής 44.000 συν 120 δολλαρια 

Πληροφορίες καθημερινά

στο 286130 από 11—2
Αναχώρηση 10 Ιουλίου.

ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΑΤΟΜΙΚΗ Ή ΟΜΑΔΙΚΗ

Με την

ΚΑΝΑΚΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ψυχολόγο (Κλινικής και Παιδαγωγικής Ψ.)

Ψυχοθεραπεύτρια.
Απόφοιτο Παν)μΐου Παρισιού

Διεύθυνση: Γ. Σκουλά 41 — Ηράκλειο
> ■ Τηλ. 231742 ;
!· · Διήμερες ψυχοθεραπευτικές ομάδες θα λειτουρ <
< νήσουν στα Σαββατοκύριακα 21—22 και 28— ί
;> 29 Ιούλη. <

Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ A
ΓΥΡΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 13)7 ΚΑΙ 10)8
Τη μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Αεροπορικώς 
2η ιμέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΝΟ13ΙΣΑΝΤ Οδικώς 
3η ιμέρια: ΝΟ13ΙΣ4 NT - ΜΟΝΑΧΟ Οδικώς
4η

6η, 
' 7η

8η
9 η 

Τθη

ιμέιρα: ΜΟΝΑΧΟ Ξένιά,γΐήση
«μέρα·: ΜΌΝΑΧΟ - ΠΑΡΙΣΙ Οδικώς 
μέρα:: ΠΑΡΙΣΙ Ξεν'άγηιοηι
μΐρσ: ΠΑΡΙΣΙ Ξ'νάνηση
ι -:α: ΠΑΡΙΣ.Ι - ΓΕΝΕΥΗ Οδψκώς
μέρα: ΓΕΝΕΥΗ (Ξενόγ.) - ΖΥΡΙΧΗ Οδικώς 
μέρα: ΖΥΡΙΧΗ (Ξενάγ.) - ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ Οδικώς

11 η μίραι: ΓΝΣΜΠίΡΟΥΚ (^ενάγ.)
12ΙΠ 
13.-; 
,14 η 
15 η

μέρα: ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ - 3ΕΝΕΤΙΑ Οδ κώς
μέρα: ΒΕΝΕΤΙΑ (Ξενάγ.) - ΣΛΑΒ. ΜΠΡΟΝΤ Οδιικώς 
μέρα,: ΣΛΑΒ. 'ΜΠΡΟΝΤ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Οδκώς 
μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αεροπορικώς

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 54.500 Δρχ.
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Μεταφορές, ξεναγήσεις, ξενο­
δοχεία Β' κατηγ., πρόγευμα καθημερινά, 2 γεύ­
ματα στην Γιουγκοσλαβία, αρχηγό και Β’ οδηγό.

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
Πλ. Καλλεργών 17 — Α όροφος 

(δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης) Τηλ. 286548.

ΑΝ Ο€Ν Θ€Α€Τ€
φέτος το κοϋοκοιρι

ΤΩΡΑ Π
η υδροθέρμ σας υπόσχεται.
δροσιά.... πολύ δροσιά και ησυχία 
με μια μεγάλη ποικιλία μηχανη­
μάτων κλιματισμού, για όλους 
τους χώρους απο 89.οοοδρχ.

ϋδροΔέρμ

ΞΕΝΙΚ ΑΚΗΣ - ΝΤΙ ΜΠΑΜΠΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΓ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11

Φ235298

a in a a n

ΔΥΟ νέες καλλϋτέχνίδες με βαμμάσιες μέχρ. τώρα ’επιδόσεις 
εμφονίξοντα απόψε στα Μ κρό Κτπαθέατρα στα πλσίσ.α των εκ­
δηλώσεων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι '84». Πρόκειται για την Ιωάν­
να Καρβελά (τραγούδι) κα·. την Ν-έλιλη Σεμιτέκολο (πιάνο) που θα 
ncfpcuoMoouv ένα πλούσιο πρόγραμμα σπό κλασικά κομμάτια με­
γάλων συνθετών.

ΑΠΟ αύριο άλλωστε, στα πλαίσιο των ίδιων εκδηλώσεων, τα 
μπαλλέτσ «Μπλοκ Μπαλλετ Τζαζ» ταυ Λος 'Αντζελες θα δώσουν 
τέσσερεις παραστασε.ς. Οι παραστάσεις θα αρχίσουν στο Κήπο 
θέατρο «Ν. Καζαντζάκης» στ.ς 10 το βράδυ, και θα συνεχιστούν 
την ίδ α ώρα κάθε μέρα, την Πέμπτη, την Παρασκευή και το 
Σάββατο.

π

ΤΗΝ
ΓΡΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου Κρήτης 

προκηρύσσει θέσεις γιοι την 
πρόσληψη έκτακτου εκπ)κού 
προσωπικού όλων των βαθμιδών 
|για την συμπλήρτοση. θέσεων 
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, στις 
παρακάτω ειδικότητες κατά σχο 
λή.

1) ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΝΩΤΑΤΩΝ 
ΣΧΟΛΩΝ

Μηχανολόγος Μηχ)κός, Ηλεκ 
τρολόγος Μηχ)κός, Πολιτικός 
Μηχ)ικσς Τοπογράφος λ5ρχ)κόζ. 
Χημικός ή χημικός Μηχ)κός, 
Φυσικός ή Μηχανολ. ή οικονομ 
εξειδικευμένος στον έλεγχο ποι 
ότητας, φυσικός — ρσδιοη,λεκ 
τρολόγος, Νομικής (πολιτ. και 
οικονομικού Τμημ. ή Νομικού) 
ή Παντείου ή ΑΣΟΕΕ Ανωτά 
της Βιομηχανικής, Γεολόγος ή 
Μεταλ)γος, πτυχιούχος Ανωτά 
Η)Υ, Ηλεκτρονικός Μηχ)κός, 
Κοινωνιολόγος ή Ψυχολόγος.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΣΧΟΛΩΝ Ή 
ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Μηχ)γος, Ηλεκ)γος, Πολιτι 

κός. Ηλεκτρονικός, Πτυχιούχος^ 
Ανωτέρας Σχολής εξειδικευμένος 
στο χειοισμό Η)Υ.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΜΕΣΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 
Ηλεκτρονικός, Ηλεκτρολόγος, 
ΧηΙμικός, Μηχανολόγος.
ΓΙ Α ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ

Ειδικότητες: Μαθηματικός, 
Φυσικός, Ηλεκτρονικός, Πτυχιού 
χος Ανώτατης Σχολής ειδικ. 
Η)Υ, Φυσικός —Ραδιοηλεκτρολό 
γος ή Ηλεκτρονικός, Ηλεκτρολό 
γος, Μηχανολόγος, όλων: των 
κλάδων.

Επίσης πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ 
ή Ανωτ Βιομηχανικής.

2. ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Λογιστικής, Οικονομολόγος 
Οργάνωσης και Δ)ση>ς Επιχ) 
σεων. Οργάνωσής Γραφείου, Δι 
κηγόρος Ερωπαϊκών Οργανι­
σμών, Ξενοδοχειακής, Εστιατο 
ριΚή,ς, Δακτυλογραφίας, Μηχ) 
ργανώσεως, Συντήρησης Μηχα­
νών Γραφείου και Ηλεκτρονικών 
Εργαστηρίων αένων Γλιωσσων, 
Μήχ)γος, Αγγλικής και Γέρμα 
νικής Φιλολογίας, Μαγειρικής 
Για τις ειδικότητες αυτές μπο 
ρούν να υποβάλλόΐιν αίτηση ό 
σοι έχουν πτυχίο ΑΣΟΕΕ—Πα 
ντείου, Βιομηχανικής, Νομικής 
(Νομικό και Οικονομικό Τμη 
μα), Μηΐχ)γος, Αγγλικής και 
Γερμανικής Φιλολογίας, ΑΣΣΕ 
__ΚΑΤΕΕ (Λογιστικής, Στελε­
χών’ Διοικήσεως, Τουριστικών), 
Μέσης Επαγγ. Σχολής ή Επαγγ 
Λυκείου ειδικ. Μηχανοργανώσε 
ως. Μαγείρου Συντηρηττού Μη 
χανών Γράφείου και Ηλεκτρονι 
κών Εργαστηρίων.
3) ΣΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
Κοινωνικοί Λειτουργοί, Κοι­

νωνιολόγοι. Ιατροί, Οικονομολό 
γοι, Νομικοί, Ψυχολόγοι, Ψυχί 
ατροι, Αγγλικής Φιλολογίας, Α

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΓΙΑ ΣΕΙΡΑ 
ΔΙΑΡΡΗΞΕΩΝ

Τριαντάχρονος οικοδόμος συ- 
νελ,ήφθη ύστερα από καταδίωξη 
ανδρών του τμήματος Ασφαλεί­
ας για κλοπή.

Πρόκειται για τον Δημήτρη 
Βαροζώκη, κίδτοικο "&ρ<Λολ«ίου, 
για τον oetdio το Αστυνομικό 
Δελτίο αναφέρει τα εξής:

α) Στις 29.6.84 μπήκε από α- 
υασκριάλιστηι πόρτα σε σπίτι στη, 
άδό Καλ^.ονάίδων ,αριθ. 30, και 
πήρε ίμια γυναικεία τσάντα, έγι­
νε όμως αντιληπτός από τον Ι­
διοκτήτη, και, τράπηκε σε φυγή, 
και συνελήφιθη από όργανα τής 
ασφάλειας που τον κυνήγησαν, 
β) Στις 22.6.84 ιμιπήκε από ανα- 
σφάλι'στηι πόρτα σε ,σπίτι, στηι 
πάροδο Ριζινίας αριιθ. 8, και πή­
ρε 12.500 δραχμές σύμφωνα με 
δήλωση της ' ιδιοκτήτριας, γ) 
Προ 7η.μέρου περίπου ,μπήίκε α­
πό αινασφίιλιστηι πόρτα σε σπίίτι 
στην οδό Γκεράλα αρ Λ. 6 και 
πήρε 29 κασσέτες μαγνητοφώ­
νου, δ) Στις 17 προς 118.6.84 
μπήκε σε σπίτι στην οδό Ισμή­
νης apt®. 5 από ανασφάλιστη, 
πό,ρται και πήρε ένα, ανδρικό ρο­
λόι αξίας 1,9.000 δραχμών σύμ­
φωνα με δήλωση, του ιδιοκτήτη;, 
έ) Στις 3 προς 4.6.84 ,μπήίκε α­
πό ανασφάλιστη ,πόρτα εισόδου 
σε σπίτι στη πάροδο τηις οδού 
Φιλιίππουπόλεως αρι'θ. 24 ικαι πή­
ρε 8.000 δραιχιμές σιϋιμφωνα με 
δήλωση τη,ς ιδιοκτήτριας, στ) 
Προι ,ίβιθηιμέρου περίπου μπήκε 
σε σπίτι, στην οδό: Βικέλα αριιθ. 
19 και πήιρει 1.500 δραιχιμές.

, Κατσσχέθηκιη' 29 · κασσέτες 
και ένα ανδρικό1 ρολόι, που δό­
θηκαν στους κατόχ,οιυς τους.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ τον Κυριακή στις Καρούτες ταυ Ρέθυμνου 
η ΠΈρνΟδεύουσα έκθεση Κρητικών Λα'. κών Ζωγράφων κ,αι Γλυ­
πτών που οργάνωσαν το Υπουργείο Πολ.τισμού, η Παγκρήτια Πο 
λ,τ.·στ*ή Κίνηση και οι τοπικοί φορείς. Στην έκθεση που όπως «ί 
.\c, γνωστό είναι κινητή και: θορθει και στο Ηράκλιεχ> συμμετέ­
χουν ο>: ζωγράφο: Αεράκπς, Βισκαδουράκης, Βνπσσξάκης, Μορκά 
κης, Ν κολιδάκης, Παρσσύρης, Πασπαράκης, Σαλούστρος. Σκόρδα 
λάκης, Τοχατάκης, Τεργ.άκης, Φιοράκη και Φλουρής και σι Γλύ­
πτες Ζερβός, Καψάλης καιι Σκουλάς (Γρύλος).

★----------★
ΜΕ εξαιρετική επιτυχία και με μεγάλη, προσέλκυση κόσμου, συ 

νεχίζεται οτη Λότζ.α π έκθεση ε,δών λα'. ιοής τέχνης των Κρ-ατοιΐ 
ιμένων των Φυλακών Αλιίκαιρναοσού που γίνεται σε συνεργασία 
του Δήμου Ηρακλείου και της Δ)νσης των Φυλακών στη Λότζια. 
Η έκθεση θα είναι αναιικτή μέχριΐ το Σάββατο 7 ταυ Ιούλη και όπως 
έχουμε ξαναγράψει, τα έσοδα οπό τις πωλήσεις θα πάρουν σ. ί- 
δ.ο οι κρατούμενοι γ.α δ κή τους ενίσχυση ή των οικογενειών 
τους.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ με εντατι.κό ρυθμό οι πραετοιμασίες για την 
Α' έκθεση βιβλίου που θα Γ.ααγματαπο ηθεί στο Πάρκο Γεωργιάδη 
από 14 έως 22 Ιουλίου. Η έκθεση που οργανώνεται για πρώτη 
φορά στο Ηράκλειό αλλά και γενιικισ σε 'επαρχιακή πόλη της Ελ 
λάδας ιμε στόχο να γίνει θεσμός ιαιναμένετα. να παρουσιάσει ιεξαι 
ριετιική επιτυχία, στην διάρκεια της δε, θα υπάρξουν διάφορες εκ- 
διλώοεις ιμε θ^μα το βιιβλίιο.

•ΕΚΔΡΟΜΗ γ:·α τα ,μέλη του στια< Ανώγι α κα: την Αξό πραγμα. 
Tonciirci προ ηιμερών τοΚΑΠΗ ΗραίκλιεΒου. Στην -εκδρομή πήγαΜ 
250 πέρίπαυ μέλη ταυ ‘Κέντρου και τα παιδιά της Πρότυπης Σχο­
λής Χορού Ηρακλείου.

ΓΡΑΦΤΗΚΕ την Κυρ.ακή εκ παραδρομής ότι ίπρόικειτο να npsa 
γμαιτοπουηθιεί προχθές η εκδήλωση της Ένωσης Σφιακίϊανών Ηρα 
κιλιείου για. τον Πρωτοιμάίρτυρα1 της λευτεριιάς Γιάννη Δασκαλο- 
γιάιν νη. Διορθώνσυίμε: Η εκδήλωση θα γίνει αυτή την Κυριακή . 
8 Ιουλίου.

ΕΒΔΟΜΑΔΑ πολιτκστιικιών εκίδιηίλώσεωιν ιαργαινών® και φέτος 
ο Σύλλογος ΓοΜέων και ,Κηδέμόγωιν των' μιαιθητών του 1;3ιαύ Δημ. 
Σχολείου Ηιριακλεϋαυ. Στις 'εκδηλώσέιις, τα εγκιαίΜΜ των «ποιων θα 
γίνουν ιαύρ® ιστό σχολείο1 αυτό, θα πέβιλιαμβά'νιονταιι εκιθέαειις ζυ 
γριαιφμκιής, .κιεριαιμικής, χειροτεχνίας, 'βιιιβλίου, μουσικές «α» θεατιρι- 
κές βιριαιδυές.

★------------★
ΤΗιΝ ΚολόκιαιιρίΜή' του σιυλΛονή ’84 παριοίύσιάιζιει αύιρΰο: στο ξε 

. νοδοιχέϊο! <ίΜινώο ιΠαλλάς» (πΕριοχή' KapTiapcw): ο, γνωστός μα.τρι 
Φέλήιμωιν. Η ιεπϊιδειιξη αυτή γίνεται μιε τιη,ν laUKiaspiia των επισήμων 
εγκαινίων της «ΝτΙϊοκο» του ξενσδαχείαυ ποιυι άνοιξε αυτές τις 
,μέιρες.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Κάθε βράδυ εκτός ΔΕΥΤΕΡΑΣ
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δελφές Νοσοκόμοι και Απάφοι 
Τεχνικών Σχολών,τοι Μέσων 

Τεχνικών και 
Λυκείων.

4. ΣΧΟΛΗ 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ

Ε-παγγελματικών

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΝΩΤΑΤΩΝ 
ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 
Γεωπόνοι, Αρχιτέκτονες. Τοπο 
γράφος, Μήχ)γος, Κτηνίατρος 
Αγγλικής φιλολογίας

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩΝ 
ΣΧΟΛΩΝ

Τεχνολόγων Γεοπονίας 
Τεχνολόγων Μηχανικών

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΜΕΣΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ Ή 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι που πρέπει 
να έχουν τα υπό του Ν. 1404) 
83ι προβλεπάμενα προσόντα 
δύνανται να λάβουν γνώση των, 
όρων της προκη,ρύξεως και των 
απαιτουμένων δικαιολο,γη,τικών 
υποβολής, τα οποία πρέπει να 
είναι σύμφωνα με το Προεδρι 
κσ Διάταγμα 869) 84 (ΦΕΚ 69, 
τεύχος Α' της 21—5—·84) τις 
ώρες εργασίας των Γραμματει 
ών των Σχολών.
Τα δικαιολογητικά θα υποβάλ 

λονται στις οικείες Σχολές ε 
ντός 20 ημερών από της τελευ 
ταίας δημοσιεύσεως.

Ηράκλειο 28^—6—84 
Αντιποόεδοος του ΤΕΙ 

ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

οί καλές διακοπές
ξεκινούν άπό.,.τά καταστήματά μας!

■·,

Καλές διακοπές είναι όχι μόνο νά κολυμπάς 
μέσα στή θάλασσα, άλλά καί νά τρέχεις πάνω 
στή θάλασσα μέ τό σκάφος πού ονειρεύεσαι. 
Μέ τήν έξωλέμβια πού θέλεις.
Καλές διακοπές σημαίνει ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ.

' Ελάτε στόν ειδικό χώρο-έκθεση στά καταστήματά μας. 
Γιατί άντιπροσωπεύουμε άποκλειστικά τά σκάφη 
ZODIAC καί LAMBRO
Τις έξωλέμβιες EVINRUDE καί SEAGULL.
Γιατί διαθέτουμε πλήρες SERVICE καί ταχύτατο
Κινητό Συνεργείο.
Γιατί ανταλλάσσουμε τό παλιό σας σκάφος μέ καινούργιο. 
Γιατί οί τιμές μας - καί οί εύκολίες πληρωμής - είναι 
μιά χαρούμενη έκπληξη.
Οί καλές διακοπές ξεκινούν άπό τά καταστήματά μας.

περβο^αρακπς α.ε.
δίνει στή ζωή σας... κίνηση!
Δημοκρατίας 33, Τηλ. 222.343 ' Ηράκλειό
Δημοκρατίας 49, Τηλ. 280.649 ' Ηράκλειο
Λοχαγού Καραγιάννη 3 ' Ηράκλειο 
Γέφυρα Κλαδισού Χανιά

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΠ Ε ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΜΑΣ Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣ 41 
ευκαιρία να δείτε τα προ ϊ όντα μας σ’ ένα χώρο 600 τ.μ.

Ευκαιρία να συζητήσετε με ειδικούς πριν αγοράσετε.
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